Sermón o Lección:  1 Timoteo 1:8-11 (NVI-basado)
[Preguntas de lección son incluidas]

TÍTULO:  En Contabilidad para Usar la Palabra Debidamente

INTRODUCCIÓN:  ¿Ha prestado alguna vez usted a alguien una herramienta, un aparato, o una pieza de equipo, y cuándo usted lo recuperó, usted fue muy perturbado de encontrar que fue doblado, roto, o considerablemente gastado?  ¿En observar este daño, que es la primera cosa que usted sospechó?  Usted investigó y determinó que la persona usó su herramienta, aparato, o pieza de equipo en una manera impropia o descuidada, que causó el daño de ello.

     Dios es igualmente muy desagradado cuando violamos el uso debido de Su Palabra, con la cual Él nos ha confiado para usar debidamente.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LEA:  1 Timoteo 1:8-11, con versos 5-7 para contexto

FONDO:

- - Al principio de 1 Timoteo, Pablo encarga otra vez a Timoteo a confrontar la enseñanza de doctrinas falsas y leyendas en su ministerio en Éfeso.  (v.3)

- - Debe ordenarse que aquellas personas que enseñan doctrinas falsas o leyendas en iglesias o ministerios detengan inmediatamente sus actividades de enseñanza falsas.  (v.3)

- - El contenido de doctrinas falsas y leyendas no tiene ningún valor justo y en cambio tiene la destructividad inherente.  (v.4; rc. v.11 en Tito 1:9-11)

- - La gente que sigue doctrinas falsas y leyendas ha volteado fuera de mantener las disciplinas de la fe y ha volteado hacia a la ignorancia, falsedad, incorrección, o error en la doctrina de Biblia que no tiene ninguna validez ante Dios, ni ninguna propiedad en ministerios.  (vv.4-7)

v.8 - LEA

[Pregunta de Lección:  ¿Que son algunas implicaciones principales de la frase "si se aplica como es debido"?]

PUNTO DE SECCIÓN:  La gente que enseña la Palabra será sostenida responsable de llevar la Palabra debidamente.

- - La ley o la Palabra de Dios es "buena", y su "utilidad está bien, valiosa, y virtuosa" mientras es usado "debidamente", "legítimamente" y "legalmente" - es decir en el acuerdo certero a lo que la Palabra dice y lo que Dios designa.  (Strong's #2570 - "buena", #3545 - "debido")

- - Cuando las doctrinas son formuladas, antes de que ellos sean adoptados, ellas deben ser probados para asegurar que ellos están certeramente basados en y de acuerdo completo con la Palabra de Dios - no al contrario de en partes de la Palabra (vv.10b-11) o usado impropiamente (v.8) o usado para un propósito que va fuera de para lo que fue diseñado (desde AMP).

- - Los maestros de doctrinas falsas están usando la Palabra impropiamente, formando interpretaciones incorrectas, conclusiones, aplicaciones, que después son usadas para formular y o justificar doctrinas falsas, leyendas, discusión inútil sobre la Palabra, enseñanza ignorante, y etc.  (vv.3-4,6-7)

- - El deseo de ser un maestro de la Palabra está bien, con la condición que la persona quiere pasar por educación avanzada adecuada preparatoria y capacitación de modo que las doctrinas enseñadas sean sanas y no falsas o por error.  (v.7)

- - Como un maestro de la Palabra, usted debe "Esfuérzate por presentarte a Dios aprobado, como obrero que no tiene de qué avergonzarse y que interpreta rectamente la palabra de verdad." - 2 Timoteo 2:15.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

vv.9-11 - LEA

[Pregunta de Lección:  ¿Por qué están estos numerosos tipos de pecadores enumerados aquí y qué relación tiene esta enumeración con el tema aquí de enseñar doctrinas falsas?]

PUNTO DE SECCIÓN:  La gente que hace el mal será sostenida en contabilidad por seguir doctrinas falsas, que pervierten y exceden la interpretación sana y la acepción de la Palabra de Dios.

v.9

- - Incluso aunque la ley tenga muchas funciones, no es diseñado para ser traído contra aquellas personas que son "justas" - que cumplen con ella.

- - En cambio, la ley es hecha para y es traída sobre aquellas personas que son malhechores - quiénes no se cumplen a sus órdenes, sus doctrinas.

- - Hay varias clases de malhechores enumerados en versos 9-10, quizás significando que el alcance de la ley se aplica ampliamente, al espectro entero del mal que es cometido.

- - Como evidencia de este, la frase "para todo lo que está en contra" el verso 10 declara que esta enumeración no es exhaustiva, ni intencionado para ser exhaustiva, pero quizás esta enumeración es ampliamente representativa a fin de significar que incluye todo - es decir el ámbito o variaciones de pecados a los cuales la ley se aplica es para toda clase de pecado.

-- En un sentido técnico, cada clase de pecado es una forma de adhesión a una doctrina falsa de alguna clase de algún modo.

Algunos ejemplos posibles son:

- - - - Los "desobedientes" siguen la doctrina falsa: "Es permisible escoger qué leyes usted quiere seguir y cuales usted quiere romper".

- - - - Los "rebeldes" siguen la doctrina falsa: "Las leyes de Dios son ridículas, entonces usted puede ignorar las leyes de Dios e inventar sus propias leyes para seguir, si algunas."

- - - - Las personas "impías" siguen la doctrina falsa: "No hay ningún Dios divino todopoderoso."

- - - - Las personas "pecadoras" siguen la doctrina falsa: "Haga lo que viene natural y usted estará bien mientras que usted no lo pesque, en cuyo caso usted entonces pone excusas."

- - - - Las personas "profanas" siguen la doctrina falsa: "Dios ama a todos y por lo tanto acepta a todos simplemente del modo que ellos son, entonces usted no tiene que inquietarse de o estar preocupado por sus pecados."

- - - - Las personas "irreverentes" siguen la doctrina falsa: "Toda la religión es basura, y debería ser lanzada en el basurero."

- - - - Aquella gente que maltrata y asesina a sus propios padres y otros siguen la doctrina falsa: "Abusan y si es necesario termine con cualquier persona que se ponga en su camino - ellos no merecen vivir debido a lo que ellos están haciendo o probablemente lo que harán."

v.10a-b

- - - - Los "adúlteros" siguen la doctrina falsa: "Nuestros impulsos sexuales irresistibles son naturales y tienen que ser realizados a fin de que nosotros sentirnos satisfechos."

- - - - Pervertidos o "homosexuales" siguen la doctrina falsa: "Nuestros impulsos sexuales irresistibles son naturales para nosotros, y no nos juzgan porque es natural para nosotros realizar nuestros impulsos sexuales de manera similar como todos los demás hacen a fin de sentirse satisfechos." (Strong's #0733)

- - - - "Los traficantes de esclavos" o los secuestradores siguen la doctrina falsa: "Algunas clases de seres humanos son intrínsecamente inferiores, y así merecen ser tratadas como propiedad."

- - - - "Los embusteros" siguen la doctrina falsa: "Manipula la información para conseguir su objetivo, y no está preocupados por nadie que se hace una víctima a lo largo del camino."

- - - - "Los que juran en falso" siguen la doctrina falsa: "Testifica a lo que es agradable a usted, pero lo hace parecer creíble y está seguro que ellos no serán capaces de demostrar que usted miente."

vv.10c-11

- - La ley es hecha para caer justamente contra todas estas clases de doctrinas falsas y "todo lo que está en contra de la sana doctrina enseñada por".  (vv.10-11)

- - Este incluye cualquier más que es al contrario de y/o no se cumple: a la ley de Dios; a interpretación debida y uso de la ley; al "evangelio" de la gloria de Dios; a Dios "bendito" quién es 'santo, digno de ser honrado y adorado'; al Reino de Dios; y al programa de Dios.  (vv.8-11; desde AHD en inglés - 'blessed' ("bendito"); rc. 2 Corintios 4:4-6)

- - La implicación aquí es que aquellas personas que pervierten la "sana", "saludable, correcta, verdadera" "enseñanza, instrucción", y las "doctrinas" de la ley son tan culpables como aquellos que descaradamente violan la ley.  (v.10; Strong's #5198 - "sana"; #1319 - "doctrina")

- - Del mismo modo Dios usa la ley para sostener a la mala gente en contabilidad, Él usará la ley para sostener igualmente en contabilidad a aquellas personas que pervierten su acepción, quiénes formulan doctrinas falsas, quiénes enseñan sus doctrinas falsas que resultan, y quiénes promueven sus doctrinas falsas a avanzar su agenda.

- - Nosotros los creyentes, como Pablo, hemos sido "confiados" con el evangelio y la ley para presentarlos sanamente, con la doctrina sana, y no distorsionada.  (rc. Tito 2:1; 2 Timoteo 4:2-4)

- - El "evangelio" es las "buenas nuevas" que por Su muerte de sacrificio en la cruz, Jesucristo tomó el castigo completo por todos los pecados de cada persona que cree en Él de modo que aquellas personas que creen se les da la vida eterna en el cielo.  (Strong's #2098; 1 Corintios 15:3-8; rc. Romanos 3:19-25a)

- - El evangelio y la ley se complementan el uno al otro, se colocan juntos, trabajo en combinación el uno con el otro, y función juntos para realizar los propósitos de Dios, lo cual la ley no fue diseñada para hacer lo sólo por sí misma.  (Romanos 3:19-21)

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IDEA GRANDE:  Aquellas personas que enseñan doctrinas falsas serán sostenidas en contabilidad por Dios por como ellos han pervertido la acepción verdadera y el uso debido de Su Palabra.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

APLICACIONES:

- - Es el tiempo para cada uno de nosotros hacer un examen de doctrina.

- - Toman algún tiempo ahora mismo para repasar e inspeccionar las varias doctrinas que usted personalmente sostiene.

- - ¿Están algunas de sus doctrinas en conflicto o al contrario de la interpretación sana, o la acepción verdadera, o el uso debido de la Palabra de Dios?

- - ¿Le ha enseñado alguna vez alguien, le ha dicho, o lo han confrontado de que una doctrina que usted sostiene es al contrario de la Palabra de Dios?

- - ¿Trata usted de justificar una doctrina cuestionable que usted sostiene citando evidencia basada en sentimientos, emociones, o experiencia mientras rechaza secciones de versos específicos de Biblia o interpretación sana de la Palabra de Dios?  (2 Corintios 5:7)

- - ¿Tiene usted alguna clase de agenda que usted está tratando de cumplir o con una doctrina cuestionable que usted sostiene?

- - ¿Trata usted de conseguir alguna clase del atajo a la madurez espiritual por la práctica de una doctrina cuestionable?

- - ¿Pone usted en práctica una doctrina cuestionable que puede ser posiblemente en realidad las actividades bien falsificadas disfrazadas del Reino de las Tinieblas?

- - ¿Ha traído usted desarmonía, disensión, o la división a una iglesia o ministerio debido a una doctrina cuestionable que usted sostiene y promueve?

- - Si usted sostiene una doctrina cuestionable, luego en respuesta a estos versos 9-11, usted debería de buscar inmediatamente en las Escrituras a fondo, encontrar y compilar todas las secciones de versos que usted puede que estos parecer que apoyan su doctrina cuestionable y todas las secciones de versos que contradicen su doctrina cuestionable.  Después, analice, investigue, y compare todos aquellos datos en cuanto a los aspectos positivos y las negativas de su doctrina cuestionable, mientras de verdad, seriamente, y con mucha oración busca la iluminación de Dios y dirección en lo cual es correcto y lo que no es correcto ante Dios.

- - Está abundantemente claro en 1 Timoteo 1:3-11 que Dios toma muy seriamente el sostener y la enseñanza de doctrinas falsas.

- - Por lo tanto, cada uno de nosotros debería tomar igualmente muy seriamente si personalmente sostenemos y enseñamos algunas doctrinas falsa.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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