Sermón o Lección:  1 Timoteo 3:11-13 (NVI-basado)
[Preguntas de lección son incluidas]

TÍTULO:  Diácono - Un Gobernador Bueno de Logísticas dentro de Situaciones de Gente Interactivas

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LEA:  1 Timoteo 3:11-13, con vv.8-10 para contexto

FONDO:

- - En esta sección de 1 Timoteo 3:8-13, Dios ha presentado las exigencias de cualificación para ser un diácono en la iglesia, un servidor que tiene una pasión para cumplir las necesidades logísticas en la iglesia en una manera de acomodación.

- - A fin de ser cualificado, un candidato para diácono debe tener la integridad personal, alguna madurez espiritual fundamental en la fe, y con éxito pasar un tiempo de pre-pruebas.

- - Vamos a seguir nuestro estudio de más exigencias que Dios tiene para candidatos para ser cualificado como un diácono.

v.11 - LEA

[Pregunta de Lección:  Desarrolle una descripción de cada cualidad de carácter puesta en una lista.]

PUNTO DE SECCIÓN:  La esposa de un candidato para diácono debe tener la integridad personal y alguna madurez espiritual fundamental en la fe de manera similar como su marido que es candidato debe tener.

"honorables"

- - "Así mismo" que el candidato debe ser sin reproche o intachable en todos sentidos (v.8), no habiendo encontrado nada contra él como estipulado en el verso 10, así también su esposa debe sostener la misma clase de integridad personal.

- - La esposa del candidato debe ser igualmente digna de respeto, siempre comportándose de modos honorables y apropiados que merecen y ganan el respeto de otra gente.  (AHD y el NIV en inglés - 'respect' (respeto))

- - Dios instruye aquí que el estado de ánimo de la esposa, el hablar, y la conducta deben venir en el escrutinio cuando considerando a su marido para ser un diácono.

- - En otras palabras, el ser inapropiada de la esposa puede descalificar a su marido de hacerse un diácono en una iglesia.

- - Su esposa tiene que ser exhaustivamente digna del respeto de manera similar como su marido de candidato necesita ser.

"calumniadoras"

- - La esposa del candidato no debe ser "calumniadora" o "un hablar malévolo", nunca hablando en una manera que es "deliberadamente dañoso", "humillante", "falso, o perjudicial para la reputación de una persona".  (AHD en inglés - 'malicious' (malicioso), 'slander' (difamación), 'traduce' (calumniar), desde Strong's #1228)

- - Ella no debe tener ninguna consideración negativa en su corazón, ningún desprecio, ningún rencor, ninguna enemistad, ninguna envidia, ninguna animosidad.  (AHD en inglés - ' malicious' (malicioso))

- - Por lo tanto, ella nunca habla con malevolencia en público o en privado porque eso no está en su corazón - su personalidad, su carácter.

"moderadas"
- - En vez de ser malévola, la esposa del candidato debe ser "moderada", siempre "ejerciendo moderación y el auto-refrenamiento".  (AHD en inglés - 'temperate' (moderado))

- - Ella también debe ser "sobria dispuesta", siendo generalmente tranquila, con calma, y sometida.  (desde Strong's #3524; AHD en inglés - 'sober' (sobrio))

- - Además, ella debe ser "circunspecta", siendo "atenta de circunstancias y consecuencias potenciales, demostrando pragmatismo y el sentido común, práctico".  (desde Strong's #3524; AHD en inglés - 'circumspect' (circunspecto))

"dignas de toda confianza"

- - La esposa del candidato también debe ser "digna de toda confianza", siendo a fondo "confiable y garantizando la confianza".  (AHD en inglés - 'trustworthy' (digno de confianza)

- - Ella también debe ser a fondo "fiel", "adhiriendo firmemente y con devoción" a creer y vivir los principios de la fe con "consistencia, firmeza, y veracidad".  (Strong's #4103; AHD en inglés - 'faithful' (fiel))

- - En otras palabras, la esposa del candidato debe poseer genuinamente y modelar integridad personal y alguna madurez espiritual fundamental en la fe de manera similar como su marido candidato debe poseer y modelar, aunque él sea el que es el candidato para ser un diácono.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Pregunta:  ¿Una pregunta pertinente para preguntar aquí es, por qué está el carácter y conductas de la esposa del candidato puesta en una lista aquí cuándo él es el candidato para ser un diácono?

PUNTO DE SECCIÓN:  El carácter y las conductas de la esposa pueden afectar significativamente el funcionamiento de su marido el diácono.

- - Esto implica que, el carácter y las conductas de la esposa del candidato reflexionan sobre él e influye en su posición, credibilidad, reputación, y capacidad de servir en la iglesia.  (rc. v.13)

- - La gente naturalmente hace una conexión entre el carácter y las conductas del cada cónyuge de una pareja casada, especialmente si un cónyuge sostiene una posición en una iglesia o ministerio.

- - Por virtud de su posición en la iglesia, un diácono exuda y hasta proyecta un modelo para que otros sigan, representando los valores, enseñanzas, y aplicaciones de la fe y de aquella iglesia o ministerio.

- - El carácter y las conductas de la esposa pueden realzar o pueden deslucir la reputación de su marido como diácono y los efectos de sus actividades de ministerio como diácono.

- - El carácter y las conductas de la esposa también pueden reflexionar significativamente sobre sus capacidades para cordialmente y apropiadamente dominar e influir en la gente con quien él trabaja y sirve como un diácono.

- - Así que su reputación y conducta pueden afectar y echar una sombra buena o una sombra perjudicial en la reputación y las actividades del su marido como diácono.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

v.12 - LEA

[Pregunta de Lección:  ¿Desarrolle una descripción de cada principio puesto en una lista aquí, y cómo estos principios relacionan con ser un diácono en una iglesia?]

PUNTO DE SECCIÓN:  Por medio de su matrimonio y familia, el candidato debe estar demostrando que él puede gobernar apropiadamente relaciones y logística.

"esposo de una sola mujer"

- - De manera similar como para obispos (v.2), Dios inequívocamente dice en este verso que un diácono cualificado nunca debe haber sido divorciado.

- - El diácono cualificado ha sido y sigue siendo fiel a su primera y única esposa.

- - Y esto implica que, él es un marido bueno, llevándose bien con su esposa y siendo un modelo para como él trata a ella y sus niños.

"debe... gobernar bien a sus hijos y su propia casa"

- - Otra vez, de manera similar como para obispos (v.4), para ser cualificado como un diácono, el candidato debe demostrar que él "gobierna bien a sus hijos y su propia casa".

- - En efecto, él está ejerciendo habilidades relacionales en su familia, autoritativamente vigilando y estableciendo la dirección en que su familia está yendo en la vida.  (desde Strong's #4291 - 'manage' (gobernar))

- - Él es decisivo para poner valores, prioridades, límites de conducta, la atmósfera en el hogar, la condición de relaciones, búsquedas espirituales, y etc., que él entonces es diligente para monitorizar y implementar apropiadamente.

- - Él está directamente preocupado por y participando en la crianza de sus niños, no dejando aquella responsabilidad y carga de trabajo para su esposa para hacerla esencialmente ella sola.

- - Y él ejerce el gobierno logístico de su casa, demostrando que él es un gobernador bueno de tiempo, logística, y conducta dentro de ambientes de gente interactivos.

- - Los resultados que él consigue en el gobernando de su matrimonio y su familia será un indicador de como él gobernará logísticas y situaciones de gente en la iglesia como un diácono.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

v.13 - LEA

[Pregunta de Lección:  ¿Qué significan los principios de este verso y qué impacto generarían ellos?]

PUNTO DE SECCIÓN:  Los diáconos que sirven bien pueden ser una bendición a numerosas gentes.

- - El propósito para el listado de estas exigencias de cualificación es para arrancar aquellos que no son cualificados e identificar únicamente a aquellas personas que han demostrado capacidades suficientes para ser un diácono bueno, uno que sirve bien.

- - Tales candidatos cualificados y pre-probados tienen el más potencial para ser unos quienes servirá bien como diáconos en una iglesia y para ser buenos modelos que visiblemente representan la iglesia y la fe.

- - Una beneficio para los diáconos que resultan servir bien es que ellos "ganarán una posición excelente" para "ellos", "un paso" o el estatus de "respeto, honor, valor, y dignidad".  (AHD en inglés - 'dignity' (dignidad), desde Strong's #0898)

- - Ellos serán buscados y apreciados por su sirviendo con excelencia - los tipos ir-a que confiablemente hacen las cosas a tiempo, bondadosamente, apropiadamente, y acomodando.

- - Otro beneficio para los diáconos que resultan servir bien es que ellos ganarán "mayor confianza para hablar de su fe en Cristo Jesús", adquiriendo mucha "confianza para vigorosamente y francamente hablar libremente" sobre su fe en Cristo Jesús.  (desde Strong's #4046, #4183, Zodhiates p.1124 #3954)

- - Esto implica que, siendo un servidor en una iglesia o ministerio pone a aquella persona en un ambiente y actividad conducente al crecimiento espiritual personal.

- - Y Dios usa la exposición de aquellas influencias de ambiente de trabajo para traer alguna transformación en el corazón del diácono, haciéndolo valiente en hablar francamente libremente sobre su fe en Cristo Jesús.

- - Noten que este crecimiento espiritual personal simultáneamente beneficia al diácono, su iglesia en conjunto, la gente que interactúa con él, la gente que sus actividades sirven, y el Reino de Dios.

- - Esencialmente, el sirviendo bien del diácono es un conducto por el cual las bendiciones pueden venir a gente múltiple.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IDEA GRANDE:  Un candidato para diácono debe demostrar que él es un gobernador bueno de la logística, incluso dentro de situaciones de gente interactivas.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IMPLICACIONES Y APLICACIONES:

- - ¿Para aquellos de ustedes que de alguna manera participan en la selección de diáconos para su iglesia, del estudio en 1 Timoteo 3:8-13 ustedes han obtenido un entendimiento más profundo de lo que Dios espera y requiere para que alguien sea un diácono?

- - ¿De ser así, entonces por qué no conseguir una copia de estos materiales expositivos para 1 Timoteo 3:8-13 y los estudia con otra gente que participa con usted en el proceso de selección de diácono?

- - Dios quiere que bendiciones vengan a su iglesia, en este caso particular por media de la selección debida de personas cualificadas para ser diáconos.  Y como de costumbre, las cosas tienen que ser hechas en la manera de Dios a fin de que Dios esté dispuesto para traer bendiciones.  ¿Entonces, por qué no perseguir lo qué Dios instruye aquí para la cualificación de diáconos?

- - En esta sección de versos de Biblia, Dios ha establecido un proceso para que las iglesias usen en la selección de diáconos.  Así que no las ignore - use Su proceso.

- - Use lo que Dios prescribe aquí para arrancar a aquellos candidatos descalificados que probablemente traerán la interrupción, el oprobio, y deshonra sobre su iglesia, aun si aquellas personas son sus amigos buenos o parientes.  (rc. v.7)

- - Seleccionan sólo a aquellos candidatos que Dios aprueba, de acuerdo con lo que Él ha instruido aquí en 1 Timoteo 3:8-13.

- - Para aquellos de ustedes que no sirven en un ministerio, note y comprenda que las exigencias de cualificación para diáconos son bastante altas, pero no tan altas que es inalcanzable.

- - ¿Por qué no comenzar ahora para hacer correcciones en su vida que le acercará a hacerse cualificada para ser un diácono?

- - Trabajen en hacer una corrección en su vida, y después de que usted ha dominado esto, luego procede a añadir otra corrección hasta que usted haya dominado esto, etcétera.

- - Despacio con el tiempo, haga y añada mejoras en su vida que se contribuyen hacia un día haciéndose usted cualificado para ser un diácono.

- - Reestructuren sus prioridades, desarrollen disciplinas espirituales, se forjan el tiempo en orden del día, y comienzan a establecer para ustedes una trayectoria buena en las áreas de cualificación prescritas en 1 Timoteo 3:8-13.

- - Deje que la certeza de bendiciones subsecuentes de Dios le motivan a usted para perseguir persistentemente y tener éxito finalmente en hacerse cualificado para ser un diácono.

- - Y deléitense con la seguridad que la gente alrededor de usted cosechará bendiciones de su búsqueda para hacerse cualificada como un diácono, porque usted podrá cumplir muchas de las funciones de un diácono aun si usted nunca oficialmente es seleccionado como un.

- - De hecho, casi todas las iglesias y los ministerios necesitan servidores buenos en unas o muchas capacidades.  Entonces prepárese y luego vaya y ofrézcase de voluntario.

- - Hágase un servidor bueno - y así será un conducto por el cual las bendiciones le vienen a usted y a otros alrededor de usted.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

[Preguntas de Lección Adicionales para reflexionar (opcional, si el tiempo permite):

- - Para considerar lo contrario, teoricé y desarrolle que tipo de resultados sería esperado si un diácono sirve mal.  Pero procure no revelar ningún nombre o identidades si usted cuenta situaciones que usted ha atestiguado.

- - ¿Qué pasos específicos tiene que usted tomar para hacerse un servidor en un ministerio?  Haga una lista de ellos y luego esfuércese por completar cada paso en su lista dentro de los próximos 12 meses.]
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