Sermón o Lección:  1 Timoteo 4:14-15b (NVI-basado)
[Preguntas de lección son incluidas]

TÍTULO:  El Mucho Crucial de Hacer Ministerio del Modo de Dios

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LEA:  1 Timoteo 4:14-15, con vv.11-13 para contexto

TRASFONDO:

- - Los servidores buenos deben enseñar con regularidad las verdades de la fe a su gente de audiencia.  (v.11)

- - A fin de suscitar y establecer credibilidad necesaria y respeto de la gente de audiencia, los servidores buenos de la Palabra de Dios también deben estar viviendo una vida ejemplar de la piedad.  (v.12)

- - Teniendo el objetivo total de facilitar el impacto de transformación por Dios sobre la gente de audiencia, los servidores buenos por lo tanto deberían utilizar un enfoque de presentación expositivo, que lee, exhorta, y directamente enseña la Palabra de Dios a la gente.  (v.13)

- - Ahora vamos a investigar adicional para averiguar que más los servidores buenos son instruidos por Dios para hacer.

v.14 - LEA

[Pregunta de Lección:  ¿Qué "don" fue dado a Timoteo, qué más fue dado, y qué está siendo instruido él para hacer en respuesta?]

PUNTO DE SECCIÓN:  Aquellas personas que funcionan como servidores de Cristo Jesús deben perseverar en esfuerzos por desarrollar y realzar el talento espiritual que Dios les ha dado para hacer el ministerio.

"Ejercita el don"

- - El "don" que está siendo referido aquí es el don espiritual o empoderar por Dios de Timoteo a excelentemente, hábilmente, y efectivamente predicar y enseñar la Palabra de Dios.  (v.13; rc. 2 Timoteo 1:6-8)
- - Como "un buen servidor de Cristo Jesús" (v.6), Timoteo debe priorizar, desarrollar, utilizar, y refinar este talento espiritual (2 Timoteo 1:6), no tratando este talento espiritual en una manera casual, "negligente", "descuidado", insignificante, o no prestando atención a (Strong's #0272).

"que recibiste mediante profecía, cuando los ancianos te impusieron las manos"

- - Anteriormente, los ancianos oficiales de la iglesia, probablemente en Éfeso, se habían juntado formalmente como un grupo para comisionar a Timoteo al ministerio.  (v.1:3)

- - En esta comisionando, los ancianos de iglesia determinaron que Timoteo estaba siendo llamado por Dios para hacer el trabajo del ministerio.

- - Así, los ancianos de iglesia actuaron en una capacidad espiritual de representar a Dios en expresando, estableciendo, confirmando, designando, aplicando, imponiendo, autorizando, y comisionando a Timoteo para funcionar como un líder en el ministerio, que incluye la predicación y la enseñanza de la Palabra de Dios.  (Strong's #1936; v.13)

- - Como la parte de su comisionando oficial de Timoteo, los ancianos de iglesia "te impusieron las manos" en Timoteo como una representación visible del comisionando oficial que Dios estaba haciendo allí sobre Timoteo.

- - La profecía fue presentada durante esta comisionando por los ancianos de iglesia, pero no en el sentido de la prediciendo el futuro.

- - En cambio, la profecía era en relación a los ancianos de iglesia que por la fe siguiendo la dirección percibida y el conduciendo del Espíritu Santo entonces en reconociendo, declarando, y autorizando de Timoteo para conducir en el ministerio de aquí en adelante en el futuro.  (Zodhiates, #4394, p.1242)

- - Y dentro de esta comisionando, los ancianos de iglesia estaban además identificando y "daban" la atestiguación que ellos habían visto pruebas que Timoteo tenía "dentro" de él empoderando por Dios para hacer extraordinariamente la predicación y la enseñanza de la Palabra de Dios.  (Strong's #1722, #4671)

- - Esto comisionando y talento espiritual son un honor, y un don ordenado por Dios de designación y responsabilidad de deberes de ministerio "dados" a Timoteo que él debería considerar firmemente con mucha seriedad.

- - En ello esta delegación de autoridad de ministerio y responsabilidades sobre Timoteo necesita que él desarrolle hacia la excelencia de todas las habilidades que él va a necesitar que hacer el trabajo de ministerio que él ha sido asignado por Dios para hacer.

- - Entonces Timoteo está siendo instruido por Dios aquí para trabajar persistentemente en utilizando y mejorando de sus habilidades de ministerio, competencia, la profundidad de capacitación académica, conocimiento de Biblia, doctrinas sanas, comunicación, entrega de sermón, enfoque de lección, interacciones interpersonales, administración, gobierno, orientación pastoral, y todo lo demás que sus asignaciones de ministerio requieren.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

v.15a-b - LEA

[Pregunta de Lección:  ¿Qué "asuntos" están siendo referidos aquí, y como deben ellos ser tratados?]

PUNTO DE SECCIÓN:  Aquellas personas que funcionan como servidores de Cristo Jesús deben además permanecer totalmente acoplados en implementando todo lo que Dios ha ordenado en Su Palabra para que ellos hagan como servidores.

Siendo un servidor de Cristo Jesús viene con muchas responsabilidades, funciones, y expectativas de Dios, como:

- - 'indican' a maestros falsos y doctrinas falsas "a los hermanos"; (v.6)

- - "rechaza las leyendas profanas" en la teología; (v.7)

- - 'se entrenan para ser piadoso'; (v.7)

- - "encarga y enseña" la Palabra y doctrinas sanas; (v.11)

- - se demuestran de ser cualificado y competente en hacer el ministerio aunque usted sea bastante joven o nuevo en hacer el ministerio; (v.12)

- - "que los creyentes vean en ti un ejemplo a seguir en la manera de hablar, en la conducta, y en amor, fe y pureza"; (v.12)

- - "dedícate a la lectura pública de las Escrituras, y a enseñar"; (v.13)

- - "ejercita el don" de Dios, por el cual Él te autoriza y te empodera a ti hacer el ministerio con excelencia.  (v.14)

"Sé diligente en estos asuntos"

- - En el verso 15 es añadida otra directiva para servidores de Cristo Jesús - para ser "diligente" en hacer estas funciones de ministerio.

- - "Dan el cuidado" a ellos, y "tienen cuidado" de ellos, sugiriendo de estar continuamente conscientes de, pensando en, y contemplando en ellos interiormente en su mente mientras simultáneamente tomando medidas prácticas en apariencia para implementar, desarrollar, realzar, y refinarlos.  (Strong's #3191)

"entrégate de lleno a ellos"

- - Además, la directiva es que "entrégate de lleno a ellos" (NVI), "dársele totalmente" (NIV), "ser absorbido en ellos" (NAS), "láncese totalmente en ellos" (AMP).

- - Esencialmente, los servidores del Cristo Jesús deben estar totalmente enfocados en estas funciones, orientados en estas funciones, sumergidos en estas funciones, y procediendo adelante por estas funciones.

- -Aunque a lo largo del tiempo, mientras conduciendo o haciendo el ministerio es fácil ser atascado, desalentado, inmotivado, deprimido, indiferente, aburrido, desinteresado, distraído, desviado, incendiado, o desaguado.

- - Estos síntomas de la decadencia son especialmente propensos para ser prevalente cuando los resultados de esfuerzos de ministerio de uno son decepcionantes, mediocres, insignificantes, o carecen de la reacción positiva.

- - Sin embargo, los servidores buenos perseveran en el cumplimiento en excelencia los deberes de ministerio que Dios los ha asignado hacer, sin tener en cuenta como los resultados de su trabajo de ministerio resultan.  (rc. 1 Corintios 3:4-8)

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IDEA GRANDE:  Aquellas personas que funcionan como servidores de Cristo Jesús deben quedarse enfocadas en formando, desarrollando, realizando, y implementando de sus actividades de ministerio de acuerdo con las pautas de Dios, que Él ha declarado, ha puesto en una lista, y ha ordenado en Su Palabra.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IMPLICACIONES Y APLICACIONES:

- - Para aquellos de ustedes que hacen el trabajo de ministerio, tome unos momentos para evaluar lo que usted está haciendo y como lo está haciendo.

- - ¿Sobre qué está basada su filosofía de ministerio y trabajo?  ¿Su propio entendimiento?  ¿Sus propias preferencias?  ¿Su propia zona de comodidad?  ¿Su propio conocimiento limitado o inadecuado de Escrituras?  ¿Su propia interpretación divergente de Escrituras o doctrinas cuestionables?

- - ¿O esta su filosofía de ministerio y trabajo basada únicamente y directamente en versos aplicables específicos en la Biblia, interpretada sanamente?  ¿Y de ser así, en cuáles versos o principios bíblicos?  Enumere tantos como usted puede pensar que realmente dirige su funcionamiento de ministerio.

- - Lamentable, pero la realidad aquí es que si usted no puede poner en una lista casi ningún principio bíblico o versos sobre los cuales su funcionamiento de ministerio está basado, entonces usted está tratando de involucrarse en hacer el ministerio bajo su propia determinación, y lo más probable es que usted no está adecuadamente procediendo bajo la dirección y empoderando desde Dios.

- - Por lo tanto, sería sabio y aconsejable para que usted se haga inmediatamente "diligente" en persiguiendo como Dios quiere que usted haga el ministerio.

- - Escudriñe las Escrituras.  Usted puede comenzar por examinando el Libro de 1 Timoteo, que está lleno de numerosas directivas de cómo hacer el ministerio.  Pase por 1 de Timoteo el verso por el verso, identifique cada directiva, y luego añádalo a una lista que usted estudiará sumamente, repetidamente refiérase a, y esfuérzate por implementar plenamente en su funcionamiento de ministerio.

- - El Internet tiene sitios Web donde los libros de ministerio y los recursos pueden ser encontrados que apuntan a versos de Biblia y enseñan principios bíblicos en cómo hacer el ministerio del modo de Dios.

- - Pide a su pastor que comience a ofrecer o hacer arreglos para talleres mensuales de entrenamiento de ministerio o seminarios periódicos.

- - Investiga en tomar algunos cursos que aprenden de distancia en un colegio de Biblia en cómo hacer el ministerio.

- - Vaya a Amazon.com o Ebay.com para comprar algunos libros en cómo hacer el ministerio en su campo particular o tipo del trabajo de ministerio.

- - El punto aquí es que usted necesita que tomar medidas distintas y específicas para educarse en cómo hacer el ministerio del modo de Dios.  De otra manera, subconscientemente recogiendo como hacer el ministerio del modo de Dios no ocurrirá sustancialmente suficiente para usted, si en absoluto.

- - Sea enfocado en realzar y haciendo lo mucho mejor en sus actividades de ministerio por colaborando con Dios para realizar su funcionamiento de ministerio con excelencia en las maneras que Él lo ha dotado a usted.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

[Preguntas de Lección Adicionales para reflexionar (opcional, si el tiempo permite):

- - ¿Si usted es un creyente verdadero en Cristo Jesús, ha identificado certeramente usted cada don espiritual qué Dios ha dotado sobre usted?

- - ¿De los dones espirituales qué usted ha identificado o sospecha le han dado, esta evidente el empodera de Dios para cada don cuándo usted lo ejerce?  ¿O, trata usted de ejercer su don espiritual utilizando principalmente su propio poder, capacidades, y medios?  ¿O ha 'descuidado' usted el desarrollar de su don(es) espiritual?

- - ¿Por que como creyentes somos instruidos en el verso 14 para no descuidar nuestro don espiritual, entonces cómo considera Dios nuestro fracaso de desarrollar nuestro don espiritual que Él nos ha dado?  Indirecta:  ver Santiago 4:17.

- - ¿Igualmente, porque los líderes de ministerios son instruidos en el verso 15 para "ser diligentes" y dedicados en persiguiendo, desarrollando, e implementando en el haciendo el ministerio del modo de Dios, entonces cómo considera Dios su fracaso de mejorar sus habilidades de ministerio en consecuencia, consistentemente, y exhaustivamente?]

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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