Sermón o Lección:  1 Timoteo 4:3-5 (NVI-basado)
[Preguntas de lección son incluidas]

TÍTULO:  Rechazar lo Bueno que Dios ha Establecido

INTRODUCCIÓN:  Cuando entramos en la iglesia cada vez, asumimos que todo el contenido de enseñanza es verdadero, está basado en la interpretación correcta de Escrituras, y viene de un maestro piadoso.  ¡Pero precávase!  Dios dice que nuestra iglesia es un objetivo principal para actividades del engaño intencional implementado dentro de nuestra iglesia.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LEA:  1 Timoteo 4:3-5, con vv.1-3 para contexto

FONDO:

- - En los dos primeros versos en Timoteo 1 capítulo 4, el Espíritu de Dios nos advierte que nuestra iglesia ha sido infiltrada e infundida con agentes que trabajan encubiertamente a beneficio de y junto con el Reino de las Tinieblas.

- - El Espíritu Santo dice que estos asistentes desviados en nuestra iglesia son hipócritas y espiritualmente no exigentes, y ellos tienen un enfoque de engaño y enmascarando a fin de promover las agendas de manifestación de falsificación y enseñanza de doctrinas falsas que provienen de espíritus de engañar.

- - Vamos a estudiar algunas actividades de estos agentes enemigos en nuestra iglesia.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

v.3 - LEA

[Pregunta de Lección:  Analice el enfoque de maestros falsos y la naturaleza de los contenidos de sus doctrinas falsas que son citadas en este verso.]

PUNTO DE SECCIÓN:  La enseñanza de doctrinas falsas puede llevarse a la gente de los beneficios de lo que Dios ha establecido y aprueba.

"Prohíben el matrimonio y no permiten comer ciertos alimentos"

- - Una característica de enfoque común de aquellas personas que enseñan la doctrina falsa es que su doctrina falsa es usada como un medio de imponer restricciones contra otra gente que elige seguir sus enseñanzas.

- - Como tal luego, este enfoque contiene un elemento de poder - ejerciendo el poder para controlar, dictar, "prohibir", "ordenar".  (desde el NIV en inglés)
- - Este enfoque también contiene un elemento de agenda - los maestros falsos que se establecen personalmente en autoridad sobre otros y luego imponiendo su agenda sobre otros.

- - Estos maestros falsos que se han infiltrado en nuestras iglesias están usando otra cosa que no es la Palabra de Dios como la autoridad para formular y dictar sus doctrinas falsas.

- - Ellos aseveran que su doctrina es cumpla con la Palabra de Dios pero en realidad es en la oposición a la Palabra de Dios.

- - También, ellos aseveran que su doctrina conduce a la vida justa pero en realidad es en la oposición de viviendo la vida justa porque esto con eficacia restringe lo que Dios claramente permite, produciendo la opresión donde Dios quiso que la libertad de elección y acción de gracias fuera producida.

"que Dios ha creado para que los creyentes, conocedores de la verdad, los coman con acción de gracias"

- - Estas dos doctrinas falsas particulares citadas aquí son perversiones de lo que Dios creó y Sus intenciones para como aquellas cosas creadas deben ser usadas.

- - Claramente en Escrituras, la "verdad" es el matrimonio creado de Dios y Él creó el alimento, y ambos fueron creados para el beneficio de los humanos.  (rc. Génesis 1:31; 2:7,15-24)

- - Por lo tanto, una respuesta debida por nosotros los humanos es que debemos tener "agradecimiento" y "acción de gracias" cuando 'recibimos' o "participamos" en estas cosas, que Dios ha creado para nuestro beneficio.  (Strong's #2169, #3336)

- - Y una respuesta impropia es "prohibir" o 'orden' 'abstinencia' sobre otros de estas cosas que Dios ha aprobado para nosotros para usar de acuerdo con Sus pautas.  (desde el NIV en inglés)
- - Del análisis, las doctrinas falsas citadas en este verso poseen una doctrina fundacional subyacente inherente de la fe a base de obras, en donde se supone que obras de uno o actos externos de la supuesta piedad que se presume mejorar o conseguir un nivel más alto de interrelaciones actuales con Dios.

- - Pero Dios rechaza este enfoque de viviendo la fe de uno que está basada únicamente en obras buenas porque Él además busca simultaneo "creer" y "conocer de la verdad", que contienen una corrección interior del corazón como evidenciado por el sometimiento voluntarioso externo de uno a Dios y Su Palabra.

- - Dios busca todos estos aspectos en la combinación equilibrada - creer, conocer la verdad, someter a Dios, obedecer Su Palabra, abstenerse de pecar, vivir piadoso, y hacer obras buenas, que todos contribuyen como un todo para alcanzar un nivel más alto de interrelaciones actuales con Dios.  (Note que este no es una discusión sobre el alcanzar de la salvación.  En cambio, este es una discusión sobre el alcanzar de la santificación mejorado o consagración antes el Señor.)

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

vv.4-5 - LEA

[Pregunta de Lección:  Analice y describa lo que Dios dice que son las verdades fundacionales que contradicen las dos doctrinas falsas citadas en el verso 3.]

PUNTO DE SECCIÓN:  Algunas doctrinas falsas enseñadas en nuestras iglesias directamente condenan y enfáticamente rechazan esto que Dios ha pronunciado como bueno y permisible.

v.4 - "Todo lo que Dios ha creado es bueno"

- - Ahora en estos dos siguientes versos, los motivos son dados en cuanto a por qué el matrimonio y la comida de los cierta alimentos no deberían ser prohibidos.

- - En primer lugar, "todo lo que Dios ha creado es bueno" - significado que todo que Dios Él mismo ha creado es aprobado por Dios y así "valioso o virtuoso para aparición o uso".  (Strong's #2570)

- - Note que aunque la distinción de cualificación citado aquí, que todo lo "Dios creado" es bueno, que no incluye a todo los humanos o los ángeles caídos creados (los ejemplos de que son descritos en versos 1-2).  (rc. Santiago 1:17)

- - Entonces el razonamiento dado aquí es que Dios creó el matrimonio y el alimento; por lo tanto ambos son intrínsecamente bueno y son aprobados por Dios para nosotros los humanos para recibir o participar.

v.4 - "y nada es despreciable"

- - En segundo lugar, porque todo lo que Dios ha creado es bueno, aprobado, y permisible, por lo tanto ninguno de ellos debe ser rechazado o considerado "despreciable".

- - ¿Para las cosas que Dios ha aprobado, quiénes somos nosotros para venir y desaprobarlos?

- - Desaprobar de cosas que Dios aprueba es jugar a dios, esencialmente auto-exaltándonos para estar encima de Dios.

- - También, rechazar lo que Dios aprueba es nombrar y condenar como malo o pecaminoso lo que Dios dice que es bueno.

- - ¿Dios nos da a nosotros los humanos elecciones no pecaminoso de si casarse o no y qué alimentos comer o no, así que quién somos nosotros para dictar, prohibir, u ordenar de otra manera?

v.4 - "si se recibe con acción de gracias"

- - Dentro de nuestra libertad y aprobación de Dios para elegir en estas consideraciones, note sin embargo que Dios si pone límites, restricciones, y/o condiciones en estas elecciones.

- - Para las clases que elegimos de alimentos que comer, una condición que Dios ata es "si se recibe con acción de gracias".

- - Debemos tener gratitud y acción de gracias hacia Dios por crear graciosamente y proveer esta clase del alimento que elegimos comer.

- - Por lo tanto, activamente reconociendo a Dios por Su divino proveyendo es un aspecto importante de la adoración, en particular cuando recibimos Sus provisiones, que técnicamente ocurre a lo largo de cada día de alguna forma o de otro.  (Strong's #2169)

- - Salmos 147:7-9a - "7. Canten al Señor con gratitud; canten salmos a nuestro Dios al son del arpa.  8. Él cubre de nubes el cielo, envía la lluvia sobre la tierra y hace crecer la hierba en los montes.  9. Él alimenta a los ganados..."

v.5 - "porque la palabra de Dios y la oración lo santifican"

- - Un interés u objeción podrían ser que un creyente dedicado sería espiritualmente profanado por comer el alimento que vino de procesos hechos por personas participando en hacer el mal.  (rc. 1 Corintios 8:7)

- - Mientras este interés puede aparecer ser noble y tener intenciones justas, es inválido e inapropiado porque la solución es simple y fácil.  (rc. vv.22-23 en Colosenses 2:13-23)

- - Dios dice que este alimento no está profanando espiritualmente porque es "santificado" o espiritualmente "purificado y hecho santo" por medio de Su declaración del alimento como bueno y por medio de la oración de acción de gracias a Dios.  (Strong's #0037)

- - Una implicación aquí es que los maestros falsos en nuestras iglesias pronuncian edictos como estas restricciones contra matrimonio y alimento porque ellos piensan y aseveran que ellos tienen el conocimiento espiritual superior - que ellos han alcanzado el verdadero, correcto, y conocimiento espiritual así superior.  (1 Timoteo 6:20-21)

- - Y de su supuestamente conocimiento espiritual superior ellos formulan su propia interpretación de Escrituras, que juntos resultan en ideas, doctrinas, edictos, inspiraciones, y disciplinas que en actualidad se oponen a Dios, son al contrario de Su Palabra, y vagan de la fe.  (1 Timoteo 6:20-21)

- - Como los 'espíritus de engaño' quiénes encubiertamente los empoderan (v.1), los maestros falsos empotrados en nuestras iglesias se han hecho ellos mismos igualmente impostores (v.2), pronunciando edictos que provienen del conocimiento falso para condenar en efecto y rechazar esto que Dios pronuncia como bueno, aprobado, y permisible.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IDEA GRANDE:  Nosotros los humanos no tenemos el derecho de condenar, rechazar, o prohibir lo que Dios ha establecido como siendo bueno, aprobado, y permisible.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

APLICACIONES:

- - Esto es el tiempo para hacer un autoanálisis.  ¿Sigue usted y/o promueve alguna enseñanza falsa?  ¿Si su reacción inmediata es "No!", usted está seguro?

- - ¿Todas las doctrinas y enseñanzas que usted sigue y/o promueve, se conforman todos ellos apropiadamente a lo que Dios ha establecido?  ¿O unos se desvían de o aun hasta rechazan enfáticamente lo que Dios ha establecido?

- - ¿Promueve usted algunas doctrinas o enseñanzas para las cuales hay un verso de Escritura que claramente contradice lo que usted promueve?

- - ¿Sigue usted y/o promueve algunas doctrinas o enseñanzas que prohíben u ordenan la abstinencia para la cual hay un verso de Escritura que claramente contradice lo que usted promueve?

- - ¿Sigue usted y/o promueve algunas doctrinas o enseñanzas que estaban en efecto en el Antiguo Testamento, pero desde entonces han sido anuladas o declaradas obsoletas en el Nuevo Testamento?

- - ¿Trata usted de justificar lo siguiente de y/o la promoción de algunas doctrinas o enseñanzas que utilizan acciones externas para evitar, pero sin embargo reclaman la justicia espiritual interior?

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

[Preguntas de Lección Adicionales para reflexionar (opcional, si el tiempo permite):

- - ¿Cómo un creyente verdadero, cómo contestaría usted a alguien que asevera que si Dios declara que todo el alimento está bueno, entonces es aceptable ingerir plantas que contienen una medicina psicotrópica adictiva?

- - ¿Cómo un creyente verdadero, cómo contestaría usted a alguien que asevera que si Dios declara que el matrimonio está bueno, entonces es aceptable casarse con una persona del mismo sexo o estar casado con personas múltiples al mismo tiempo?

- - ¿Puede usted pensar en alguna otras doctrinas falsa que prohíbe u ordena la abstinencia de qué Dios ha establecido como bueno, aprobó, y permisible?]

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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