Sermón o Lección:  1 Timoteo 6:12 (NVI-basado)
[Preguntas de lección son incluidas]

TÍTULO:  Virtudes Piadosas y Perspectiva Eterna

INTRODUCCIÓN:  ¿Ha recibido alguna vez usted un mensaje de respuesta de solicitud de empleo (carta de rechazo) en qué el reclutador para el empleador anticipado declara que "aunque usted sea muy calificado, usted no es una pareja buena para ellos"?  En efecto, el reclutador está evaluando que las características de su naturaleza y de su orientación que no se alinean con y no son óptimas para estar cabiendo en su compañía y estar realizando sus metas.

     Bueno, la misma clase de la falta de armonía en nuestra naturaleza y nuestra orientación ocurre para alcanzando el programa de Dios cuando nos alineamos nosotros mismos al queriendo enriquecernos.  (v.9)

TRASFONDO:

- - Según Dios, nosotros los creyentes cometemos pecado si "queremos enriquecernos".  (vv.5,9)

- - Y con eso, nos hacemos atrapados por y mediante esta elección del queriendo enriquecernos, que a partir de entonces progresivamente nos mueve en auto-infligiendo de la adversidad y progresivamente nos mueve más lejos de la fe y de madurando espiritualmente.  (vv.10,9)

- - Cada pastor, anciano, y líder de ministerio, junto con cada creyente, deben alejarse consistentemente de querer enriquecerse, y en cambio estar completamente dedicados a persiguiendo exhaustivamente e implementando las virtudes de la fe en sus vidas.

- - Vamos a ver que mas Dios dice que necesitamos hacer si queremos ser un "hombre verdadero [o mujer] de Dios", alineando con y realizando Su programa.  (v.11)

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LEA:  1 Timoteo 6:12, con vv.10-11 para contexto

v.12a - LEA (otra vez)

[Pregunta de Lección:  Analice y luego describa varios aspectos de acciones que los creyentes deben implementar a fin de que "pelear la buena batalla de la fe".]

PUNTO DE SECCIÓN:  Siendo un "hombre verdadero [o mujer] de Dios" quién exitosamente "pelea la buena batalla de la fe" significa siendo consistentemente victorioso en manteniendo las virtudes piadosas genuinas en la vida de uno en medio de presión circundante implacable y oposición al contrario.

"Pelea la buena batalla de la fe;"

- - Tomando una posición para y manteniendo el viviendo de una vida caracterizada por virtudes piadosas como aquellos en el verso 11 son una "guerra" continua, "lucha", o "aseverando" con la oposición adversaria activa.  (Strong's #0075)

- - La naturaleza interior de cada humano y las fuerzas externas de sociedades naturalmente humanísticas se combina y forma un equipo para componer a un adversario formidable a aquellas personas que están persiguiendo el viviendo piadosamente con satisfacción.  (vv.11,6)

- - Por lo tanto, siendo consistente en aplicando y manteniendo los principios "de la fe" toma la autodisciplina motivada, el autocontrol, y la abnegación.

- - El esfuerzo vigoroso necesita ser ejercido en situaciones o condiciones de vulnerabilidad.

- - Quedándose en guardia necesita estar continuamente alerto.

- - El auto-refrenamiento firme necesita ser resueltamente ejercido.

- - Esta lucha para creyentes que se esfuerzan por ser "hombres [o mujeres] de Dios" es como estar en un partido de lucha libre aparentemente interminable con un oponente mucho más grande, más fuerte, e incansable.  (v.11)

- - Pero a pesar de la dureza de la lucha, nosotros los creyentes somos ordenados por Dios aquí a no sólo perseverar en esta lucha sino también ser consistentemente victoriosos - para "pelear la buena batalla de la fe".

- - Y porque Dios no puede ordenar apropiadamente que nosotros hagamos algo que no es de ninguna manera posible para nosotros conseguir, entonces cada uno de nosotros los creyentes en alguna manera posee lo que es necesario para no sólo ser por último exitoso, pero para prevalecer consistentemente a lo largo de todo hasta al final.  (v.14)

- - De otras secciones de versos en el Nuevo Testamento como Romanos 8:3-9,26, está claro que el poder que facilita a cada creyente verdadero a consistentemente victoriosamente "pelear la buena batalla" viene desde "el Espíritu de Dios [quién] vive en usted".  (Romanos 8:9)

- - Así que la clave y el desafío para siendo exitoso en "peleando la buena batalla" debe tener acceso eficazmente, y colaborar con, y utilizar, y aplicar en la vida de uno el empoderamiento desde Dios que está disponible para cada creyente verdadero.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

v.12b - LEA

[Pregunta de Lección:  Como un grupo (o en subgrupos), reflexione, genere soluciones posibles, discuta, y luego desarrolle una explicación bíblica creíble del significado de la segunda oración en el verso 12.  Indirecta:  Una clave importante debe de estar segura para considerar con cuidado el contexto de esta oración, porque los conceptos en los versos antes y en los versos después de esta oración dan el enfoque y derraman luz en el significado de esta oración.]

PUNTO DE SECCIÓN:  Siendo un "hombre [o mujer] verdadero/a de Dios" quién exitosamente "pelea la buena batalla de la fe" también significa tenazmente sosteniendo a y el viviendo por la perspectiva eterna que acompañó la vida eterna cuando fue recibido.

"haz tuya la vida eterna, a la que fuiste llamado"

- - A fin de exitosamente "pelear la buena batalla de la fe", un dinámico crucial para creyentes es que debe establecer y luego consistentemente mantener una perspectiva que tiene la eternidad en mente y en el foco.

- - "Para hacer tuya" o "cogiendo de" una perspectiva "eterna" sobre la vida de uno debidamente orienta al creyente hacia haciendo decisiones en la vida que corresponde a esta perspectiva eterna.  (Strong's #1949)
- - Consiguientemente y posteriormente, el creyente con una perspectiva eternal considera el perdiendo y la pérdida de no esforzarse para, ni adquiriendo riqueza en esta vida como un sacrificio temporal o precio temporal para pagar a fin de perseguir las virtudes piadosas que sostienen el potencial de facilitando el produciendo de resultados de obras buenas que retendrán el valor eternamente.

- - Aquellos creyentes que son "hombres verdaderos [o mujeres] de Dios" firmemente agarran el asimiento de esta filosofía de la vida, no liberando su asimiento, ni vacilando en el viviendo de una vida piadosa llena de virtud desde una perspectiva eternal.

- - Todos los creyentes verdaderos son "llamados" por Dios para vivir de esta manera pero muy pocos responden por exitosamente obedeciendo este llamamiento.

- - Muchos creyentes no adecuadamente comprenden que Dios los ha llamado a una vida que esencialmente sacrifiquen placeres terrenales a fin de involucrarse en el produciendo de buenas obras para el Reino de Dios.

- - Muchos otros creyentes no quieren dejar cualquier parte de sus esfuerzos para alcanzar la riqueza y el estilo de vida cómodo que esto sostiene.

- - Y algunos creyentes erróneamente piensan que ellos pueden tener satisfactoriamente ambos aspectos - viviendo un estilo de vida cómodo que el esfuerzo para alcanzar la riqueza produce, mientras ocasionalmente produciendo unas buenas obras para el Reino de Dios.

"y por la cual hiciste aquella admirable declaración de fe delante de muchos testigos."

- - El "llamamiento" por Dios para vivir en la manera que persigue virtudes piadosas mientras rechazando el queriendo enriquecerse ocurre en este momento que una persona genuinamente coloca su fe en Jesucristo, que Él murió en la cruz para pagar el castigo por sus pecados y que Él resucitó en el tercer día.  (1 Corintios 15:1-4)

- - En aquel momento de colocar la fe de uno en Jesucristo, la persona es hecha un recipiente de la vida eterna y allí comienza a ganar algún entendimiento sobre viendo la vida desde una perspectiva eternal.

- - En algún punto subsecuente pronto después de habiendo colocó su fe en Jesucristo, las personas genuinamente creedoras dan una "declaración" "delante de" o "en la presencia de" otras personas de la fe que ellos ahora tienen en Jesucristo.  (Strong's #1799)

- - De este modo, su "declaración" de su fe delante de otra gente presenciando sirve como un "reconocimiento" del que ellos han sido hechos conscientes y han recibido no solo la vida eterna, pero una perspectiva eterna de la vida, de que Dios los está llamando allí para vivir de aquí en adelante por.  (Strong's #3671)

- - Habiendo recibido una dádiva tan inestimable (vida eterna), y habiendo recibió un llamamiento tan alto (para vivir por la perspectiva eterna asociada), los creyentes deben comprender plenamente, agradecidamente apreciar, tenazmente "agarrar", y exhaustivamente implementar esta orientación eterna que Dios les ha dado.  (Strong's #1949)

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IDEA GRANDE:  Consistentemente manteniendo virtudes piadosas genuinas y tenazmente viviendo por una perspectiva eterna son vitales para siendo un "hombre [o mujer] verdadero/a de Dios" - uno quién exitosamente "pelea la buena batalla de la fe".

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IMPLICACIONES Y APLICACIONES:

- - ¿Hasta este punto en su vida, cómo ha estado respondiendo usted a este llamamiento qué Dios le ha dado?

- - ¿Ha estado "peleando la buena batalla de la fe"?  ¿O ha vivido usted en derrota?  ¿O ha estado montando usted una montaña rusa que alcanza la victoria alternativamente seguido por valles de derrota?

- - ¿Ha estado exitosamente usted consistentemente persiguiendo e implementando en su vida las virtudes piadosos puestas en una lista en el verso 11?  ¿O en cambio ha estado persiguiendo usted la riqueza?

- - ¿Y a propósito, que es su declaración de fe?  ¿Ha hecho alguna vez usted una declaración de fe delante de alguno?

- - ¿Se considera usted mismo de ser un "hombre [o mujer] verdadero/a de Dios"?  ¿O en cambio ha sido usted en realidad un "hombre [o mujer]" mediocre "de Dios", haciendo un esfuerzo poco entusiasta - cuándo es fácil o conveniente o en la iglesia los domingos por la mañana?

- - ¿Qué piensa Dios en cómo usted responde al llamamiento que Él le ha dado?

- - Usted consigue sólo una oportunidad de vivir cada día, y el número de días que a usted le quedan está disminuyendo constantemente.

- - Y cuando usted llegue a la eternidad, usted lamentará seriamente haber estado desperdiciando todos aquellos días, meses, años, décadas en persiguiendo lo que usted quiso en vez de persiguiendo lo que Dios quiso.  (1 Corintios 3:11-15)

- - ¿Por qué no hacer una elección sabia ahora mismo para perseguir de aquí en adelante lo qué Dios quiere - coger firmemente ahora de "la vida eterna a la que fuiste llamado" y vivir su vida basado en esto?

- - Obviamente, usted no puede ir atrás y volver a vivir los días que usted ya ha desperdiciado, pero usted puede hacer las correcciones necesarias para de aquí en adelante, comenzando hoy, vivir en una manera que Dios desea para usted y le ha llamado para hacer.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

[Preguntas de Lección Adicionales para reflexionar (opcional, si el tiempo permite):

- - Lea Lucas 17:11-19 y discuta cualquier comparación que está relacionada con la gente que usted ve quiénes reciben la vida eterna y luego desvían lejos para continuar viviendo su vida de su propio modo, estando esencialmente inconscientes del beneficio inestimable que Dios acaba de darles.

- - ¿Si en el momento de nuestra salvación o de recibiendo la vida eterna Dios ha "llamado" automáticamente a todos nosotros creyentes para agarrar y vivir por una perspectiva eterna, entonces qué más a nosotros creyentes nos ha "llamado" Dios para hacer o ser?  ¿Y generalmente (todos nosotros)?  ¿Corporativamente?  ¿Individualmente?]

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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