Sermón o Lección:  1 Timoteo 6:13-16 (NVI-basado)
[Preguntas de lección son incluidas]

TÍTULO:  Digno de Usted Viviendo una Vida Piadosa Intachable

INTRODUCCIÓN:  ¿Cómo vivimos nuestra vida, qué aspectos, condiciones, o situaciones que vienen y son bastante poderosos o suficientes impactantes para motivarnos para cambiar como vivimos?  Ciertamente, el peligro o el potencial de daño o pérdida son una condición que puede motivarnos para cambiar.  Otro es el potencial de recompensa.  ¿Pero y que de mérito?  ¿Puede el mérito de alguna otra persona motivarnos para cambiar cómo vivimos?  Sí, esto lo hace - a veces..., como la llegada de un hijo recién nacido, o una enfermedad debilitante de un miembro de familia.

     ¿Ahora, que de Dios?  ¿Puede o deber o hay algún mérito qué Dios puede merecer motivarnos para cambiar cómo vivimos?  Vamos a estudiar este tema más estrechamente.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LEA:  1 Timoteo 6:13-16, con vv.10-12 para contexto

TRASFONDO:

- - Cada pastor, anciano, y líder de ministerio, junto con cada creyente, deben alejarse consistentemente de queriendo enriquecerse, y en cambio estar completamente dedicados a persiguiendo exhaustivamente e implementando las virtudes de la fe en su vida.  (v.11)

- - Consistentemente manteniendo virtudes piadosas genuinas y tenazmente viviendo por una perspectiva eterna es vital para siendo un "hombre [o mujer] verdadero/a de Dios" - uno quién exitosamente "pelea la buena batalla de la fe", hasta en medio de presión circundante implacable y oposición al contrario.  (vv.12,11)

vv.13-15a - LEA

[Pregunta de Lección:  ¿Qué está siendo impuesto aquí en versos 13-15a, y sobre quién?  Describe.]

PUNTO DE SECCIÓN:  Cada pastor, anciano, y líder de ministerio, junto con cada creyente, tiene el cargo de cumplir el mandato citado en versos 11-12, como Cristo Jesús perfectamente modeló hasta en medio de persecución severa.

- - "Teniendo a Dios por testigo", que incluye "Cristo Jesús", y con la autoridad desde Dios como apóstol (v.1:1), Pablo le encarga al pastor Timoteo para "guardar" impecablemente el "mandato" dado en versos anteriores 6:11-12.

- - A Pastor Timoteo se ordena aquí que "huya de" esforzando alcanzar la riqueza (vv.11,9-10) y en cambio perseguir las virtudes piadosas (v.11) de modo que él viva la vida y haga las cosas que Dios lo ha llamado para hacer (v.12).

- - Ciertamente, este mandato es ordenado e impuesto sobre todos los pastores, ancianos, y líderes de ministerio - "tú, el hombre de Dios".  (v.11)

- - E igualmente, todos los creyentes verdaderos son llamados para vivir su vida en esta manera.  (v.12)

- - La autoridad de Dios está detrás de este mandato, porque como el Creador, la deidad quién "da vida a todas las cosas", Dios tiene el derecho de decretar tal mandato a los humanos que Él creó.

- - Además, Dios Él mismo, en la forma del hombre-Dios Cristo Jesús, perfectamente vivió, demostró, y modeló el cumpliendo de los mandatos de Dios, que incluye hasta mientras Él era procesado antes "Poncio Pilato" y "testificando" el "admirable testimonio" de la fe directamente antes de que Él estuviera a punto de ser torturado y ejecutado de manera brutal por crucifixión en una cruz.  (Strong's #3140, omitido en NVI; rc. Juan 18:36-37)

- - Del mismo modo que Cristo Jesús cumplió los mandatos de Dios e "dio su admirable testimonio", así también todos nosotros creyentes, pastores, ancianos, y líderes de ministerio debemos cumplir este mandato, y "sin mancha ni reproche" a lo largo de nuestro tiempo en la tierra, hasta que nuestro Señor Jesucristo físicamente regrese un día en el futuro en el momento de la elección de Dios.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

vv.15b-16 - LEA

[Pregunta de Lección:  Analice y describa las características y atributos de Dios citado en versos 15-16.]

PUNTO DE SECCIÓN:  Como deidad y creador, Dios es digno de nuestro honor - para siempre.

- - La aparición del Señor "de nosotros", el "supremo en autoridad" Jesucristo, "revelará" el único Soberano, que es bendito o posee "la naturaleza divina".  (en v.14 - Strong's #2962, #2257; en v.15 - Strong's #1166; desde Zodhiates #3107, p.937)

- - Dios está en control sobre Su creación, y Él implementa aspectos de Su programa dentro de Su creación como y cuando Él así elige - "a su debido tiempo hará que se cumpla".

- - Dios "da vida a todas las cosas" (v.13) en Su creación, sobre la cual Él es el "único Soberano" o "Gobernante".  (Strong's #1413)

- - Dios es el Rey más alto y el Señor más alto, siendo supremo sobre todos los reyes y todos los señores.

- - Dios es el único quién es inmortal, viviendo continuamente para siempre e incapaz de morir o dejar de vivir.

- - Dios (el Padre) vive y existe en la luz que es inaccesible, haciéndose incapaz de siendo visto alguna vez por cualquier "humano".  (Strong's #0444, omitido en NVI; rc. Juan 1:18)

- - Este atributo de la luz inaccesible parece representar la santidad extrema e intensa de Dios, que vehementemente repela la pecaminosidad.

- - Dios retiene el honor y el "poder" "permanentemente en el pasado, y en el presente, y en el futuro".  (Strong's #2904, #0166)

- - Como una consecuencia de estos y otros atributos divinos que Dios posee, Él es para siempre digno de nuestra alabanza, honor, adoración, y gloria.  Amén y "así sea".  (Strong's #0281)

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IMPLICACIONES:

[Pregunta de Lección:  Utilizando varios principios citados desde dentro y alrededores de estos versos 13-16, construya una línea de resumen secuencial cohesiva de pensamiento que captura y resume lo que está siendo declarado aquí.]

PUNTO DE SECCIÓN:  Como deidad y creador, Dios es además digno de nuestro viviendo piadosamente intachable por nuestra vida entera.

Vamos a considerar los contenidos de estos versos desde una perspectiva más grande y global:

- - Dios existe, el único infinito divino Ser inmortal.  (vv.15-16)

- - Dios crea todo lo más que existe, que incluye a los humanos.  (v.13)

- - Entre lo cual Dios creó en el reino físico, los humanos son únicamente creado con inteligencia avanzada, parte de que incluye siendo facilitadas hacer elecciones morales.  (vv.11-12)

- - Como parte del plan de Dios, los humanos son puestos a prueba durante su vida por siendo expuesto a elecciones múltiples.  (v.9 por ejemplo)

- - Las elecciones más importantes y más fundamentales que los humanos son expuestas a relacionan a determinando y reconociendo a Dios por quién Él es y para lo que Él requiere de nosotros los humanos.  (vv.13-14 por ejemplo)

- - Como nosotros los humanos procedemos por la vida, haciendo varias elecciones a lo largo de cada día, dentro de cada elección nosotros en esencia elegimos a favor de lo que queremos o a favor de lo que Dios quiere.  (v.14)

- - Eligiendo lo que nosotros queremos es fácil y viene natural.  (vv.9-10 por ejemplo)

- - Eligiendo lo que Dios quiere ha sido intencionadamente diseñada por Dios para ser más desafiante y antinatural para nosotros, requiriendo y probando numerosas virtudes, algunos de las cuales son "justicia, piedad, fe, amor, constancia, humildad", perseverancia, obediencia, auto-negación, y etc.  (vv.11,14)

- - Y además, eligiendo lo que Dios quiere requiere consistentemente y continuamente funcionando en un nivel muy alto y estándar, "guardando [Sus] mandatos sin mancha ni reproche" para la totalidad de nuestra vida.  (v.14)

- - Como nosotros los humanos vivimos nuestra vida y hacemos elecciones diariamente, por nuestras vidas que resultan nosotros podemos traer o el honor a nuestro Creador y producir al testigo bueno de Él y la fe a otros humanos alrededor de nosotros (vv.16,12), o nosotros podemos traer la deshonra a nuestro Creador y producir el descrédito de Él y la fe a otro humanos alrededor de nosotros (vv.5:14; 6:10,12).

- - Pero como el dador de la vida eterna (v.12) a aquellos de nosotros humanos que genuinamente creemos en Cristo Jesús, Dios merece nuestra obediencia intachable, y para la totalidad de nuestra vida (v.14).

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IDEA GRANDE:  Dios, siendo la deidad y el creador, apropiadamente espera y ordena y merece que cada pastor, anciano, y líder de ministerio, junto con cada creyente, consistentemente y continuamente viva una vida piadosa que es sin mancha ni reproche.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

APLICACIONES:

- - ¿Durante esta parte reciente de su vida, ha estado viviendo consistentemente y continuamente usted en la piedad, "sin mancha ni reproche"?  ¿Si no, porqué no?

-- ¿Qué pasos específicos puede usted tomar para reparar esta deficiencia o mejorar su piedad y productividad para el Reino de Dios, comenzando ahora mismo?

- - - - ¿Cambia de ocupaciones?

- - - - ¿Vende un poco de su propiedad y posesiones?

- - - - ¿Termine o reduce un poco de su trato comercial y actividades?

- - - - ¿Termine o reduce algunas de sus obligaciones de empleo y funcionamiento?

- - - - ¿Mueve a una casa más pequeña o apartamento?

- - - - ¿Termine una adicción o el hábito destructivo?

- - - - ¿Anule su suscripción de Internet para que usted no sea tentado a mirar pornografía?

- - - - ¿Limpie y tire toda la música vil y películas qué usted posee e ingiere?

- - - - ¿Comience a asistir a un estudio de Biblia semanal?

- - - - ¿Consistentemente tiene un tiempo devoto personal diario con Dios?

- - - - ¿Consigue una traducción diferente de la Biblia qué usted puede entender mejor, como la Nueva Versión Internacional?

- - - - ¿Termine yendo a acontecimientos sociales pecaminosos, y en cambio cultive yendo a una iglesia grupo de casa?

- - - - ¿Se ofrece voluntario en un ministerio?

- - - - ¿Asume una clase o un curso en cómo hacer el evangelismo, y luego comience a usar lo qué usted ha aprendido?

- - - - ¿Encuentre un misionero digno, o escritor de sermón de Internet, o estudiante de colegio de Biblia que lo respalde o asista?

- - - - Exhaustivamente estudie 1 Juan 1:9, Romanos 6:10-13, y Salmos 1:1-2, y luego plenamente implemente cada uno de los principios en aquellos versos en su vida cada día.

- - ¿Para aquellos de ustedes que no son un creyente verdadero, si Dios (el Padre) es tan extremamente santo que hasta ninguno de Sus creyentes muy amados y completamente perdonados puede verlo alguna vez, entonces como piensa usted Su santidad extrema afectará Su tratamiento de usted en el Día del Juicio Final - usted que no es perdonado y es bañado en números innumerables y clases de pecados?

- - ¿Si el atributo de Dios de la luz inaccesible representa cómo Él es vehementemente repelido a la pecaminosidad, entonces qué piensa usted que podría indicar sobre como Él responderá y se relacionara con usted en el Día del Juicio Final, cuando usted nunca ha tenido sus pecados lavados por la sangre de Jesús aplicado a ellos?  (1 Juan 1:7)

- - ¡Si usted es turbado y alarmado por estas noticias de la realidad inminente que le espera, entonces qué bueno! (rc. Juan 1:18)

- - Después de esta reunión, ven y habla conmigo.  Me alegraré de explicarle de Romanos 3:20-25a como usted puede tener sus pecados lavados por la sangre de Jesús aplicado a ellos.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

[Pregunta de Lección Adicional para reflexionar (opcional, si el tiempo permite):

- - ¿Si Dios (el Padre) es tan sumamente santo que ninguno de hasta Sus creyentes muy amados y completamente perdonados puede verlo alguna vez, entonces qué esperaría usted Su reacción será a creyentes en el Día del Juicio Final que durante su vida fueron salvados, pero posteriormente vivieron una vida carnal, y siendo deficiente de piedad y buenas obras para el Reino?]

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Trabajos citados:

Bible.  “The Holy Bible: New International Version.”  The Bible Library CD-ROM.  Oklahoma City, OK: Ellis Enterprises, 1988.

Biblia.  “La Santa Biblia, Nueva Versión Internacional NVI.”  Www.biblegateway.com.  Colorado Springs, CO: Biblica, Inc., 1999.

“Strong's Greek Dictionary.”  The Bible Library CD-ROM.  Oklahoma City, OK: Ellis Enterprises, 1988.
Zodhiates, Spiros. The Complete Word Study Dictionary: New Testament. Chattanooga: AMG Publishers, 1992.
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Copyrights:

Escrituras tomadas desde La Santa Biblia, Nueva Versión Internacional NVI®
Copyright © 1999 por Biblica, Inc®
Usado según permiso.  Todos los derechos son reservados por todo el mundo.

Escrituras tomadas desde la Holy Bible, New International Version®, NIV®
Copyright © 1973, 1978, 1984, 2011 por Biblica, Inc®
Usado según permiso.  Todos los derechos son reservados por todo el mundo.

Copyright © 2018 Mel W. Coddington y T. Cruz.  Las empresas no lucrativas, individuos, iglesias, ministerios, y escuelas por todo el mundo son concedidos el permiso que este documento puede ser usado, copiado, y distribuido no comercialmente, a condición de que las copias sean distribuidas gratis y retengan esta documentación de fuentes como suministrado aquí.  Este documento no es para venta, reventa, o para uso como un regalo o premio para ser ofrecido en relación con solicitaciones o contribuciones.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Nombre del archivo : 1Timoteo6_13-16-SermonOLeccion.___ (.htm, .doc, .pdf)

La traducción utilizada: NVI (español) y NIV (inglés), citado o mencionado en varios sitios dentro de este documento

Fuente: www.BelieverAssist.com

Actualizado: el 04 de abril de 2018, traducido desde 20 de enero de 2018 en inglés
