Sermón o Lección:  1 Timoteo 6:20-21 (NVI-basado)
[Preguntas de lección son incluidas]

TÍTULO:  Defensores de Doctrinas Sanas en Nuestras Iglesias y Ministerios

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

TRASFONDO:

LEA:  1 Timoteo 6:3-5:

- - Dios directamente y fuertemente se opone a "alguien enseñando doctrinas falsas" en la iglesia o ministerio.  (v.3)

- - Por su naturaleza, los maestros de doctrinas falsas típicamente son no enseñables, tercamente atrincherados en su doctrina falsa, e inconscientes de que realmente es la piedad.  (v.3)

- - Por el discutiendo y peleando sobre sus doctrinas falsas, los maestros de doctrinas falsas son responsables del acontecimiento de una variedad de males en las iglesias y ministerios en los cuales ellos están.  (vv.4b-5,10)

LEA:  1 Timoteo 6:11-12a:

- - Pastor Timoteo, junto con todos los pastores, ancianos, los líderes de ministerio, y los creyentes verdaderos, deben huir de todo este mal, y en cambio perseguir el teniendo virtudes piadosas genuinas en su vida.  (v.11)

- - Además, ellos deben tomar una postura simultáneamente por la fe en medio de presión circundante implacable y oposición al contrario.  (v.12)

LEA:  1 Timoteo 6:20-21

v.20a - LEA

[Pregunta de Lección:  Conduzca un breve resumen del Libro de 1 Timoteo, encontrando y anotando incidencias en donde el apóstol Pablo ordena al pastor Timoteo sobre lo que él debería y no debería hacer en cuanto a él enseñando de doctrinas falsas que están ocurriendo en la iglesia de Timoteo.  Entonces, extrapolé lo que las respuestas inapropiadas eran que el pastor Timoteo estaba haciendo.]

PUNTO DE SECCIÓN:  Pastores y ancianos deben confrontar enérgicamente a aquellas personas que están enseñando doctrinas falsas en su iglesia, y dar vuelta lejos de discutiendo prolongada, debatiendo, y peleando con ellos.

"Timoteo, ¡cuida bien lo que se te ha confiado!"

- - Cerca del comienzo del capítulo 6, el tema otra vez se enfoca en el enseñando de doctrinas falsas, previamente habiendo sido el tema al principio de los capítulos 1 y 4.  (vv.6:3 y sig.; 1:3-11; 4:1-8)

- - Cada vez que este tema del enseñando de doctrinas falsas es dirigido, el imperativo resistiendo siempre es para que el pastor Timoteo enseñe e insista en la enseñanza de la doctrina verdadera, "la instrucción sana", "enseñanza piadosa".  (v.6:3, desde NIV en inglés; rc. vv.1:3,18-19; 4:6-7,11,16; 6:2,11,20)

- - A lo largo del Libro de 1 Timoteo, pastor Timoteo es exhortado repetidamente para que tome acciones específicas para resistir la "enseñanza de doctrinas falsas" en su iglesia.  (v.6:3)

Pregunta:  ¿Por qué necesita el pastor Timoteo de ser exhortado repetidamente para tomar acciones específicas para resistir la enseñanza de doctrinas falsas en su iglesia?

-- Desde la evidencia, aparentemente pastor Timoteo no estaba confrontando enérgicamente a aquellas personas en su iglesia que estaban enseñando y promoviendo doctrinas falsas.

- - - - En versos 1:1,3, pastor Timoteo es autoritativamente ordenado por Pablo, un apóstol de rango, a "ordenar a algunos supuestos maestros que dejen de enseñar doctrinas falsas".

- - - - Pero, aparentemente pastor Timoteo estaba en cambio simplemente involucrando se mismo con aquellos ciertos hombres en "controversias" (v.1:4), en otras palabras involucrándolos en discusiones y quizás argumentos.

- - - - De este modo, pastor Timoteo es exhortado para "pelear la buena batalla" (v.1:18) y así combate con aquellas personas que estaban enseñando doctrinas falsas en su iglesia - y no simplemente discute de y pelea con ellos.

- - - - Después, en versos 4:6-7,11, pastor Timoteo es otra vez autoritativamente ordenado por el apóstol Pablo, esta vez a "indicar", "ordenar", y "enseñar " las verdades de la fe a sus asistentes, mientras "rechazando" o teniendo nada que ver con las enseñanzas falsas que estaban siendo promovidas en su iglesia.  ('indicar' - desde Strong's #5294 en v.4:6; 'ordenar' - desde Strong's #3853 en v.4:11)
- - - - Pero, aparentemente pastor Timoteo sucumbía en cambio a la persuasión de los razonamientos, aseveraciones, y conclusiones que los maestros falsos usaban para defender sus doctrinas falsas.  (v.4:16)

- - - - Además, aparentemente esta involucrándose prolongada en discusiones con los maestros falsos también estaban teniendo un efecto perjudicial en el tiempo del pastor Timoteo y en sus deberes ministeriales.  (v.4:13)

- - - - Así que ahora pastor Timoteo es exhortado a 'entrenarse a sí mismo para ser piadoso' (v.4:7) y "persevere" en guardando estrechamente su doctrina (v.4:16), y así protegerse de cayendo víctima de la persuasión de la enseñanza falsa que estaba ocurriendo en su iglesia.

- - - - Y luego, en versos 6:4,11-14, pastor Timoteo es otra vez autoritativamente ordenado y hasta "encargado" y "mandado" por el apóstol Pablo, esta vez a "huir de todos éstas" 'controversias y conflictos sobre palabras', y otra vez a "pelear la buena batalla de la fe".

- - - - Pero, aparentemente pastor Timoteo estaba en cambio siendo exitosamente seducido por "las discusiones profanas e inútiles", y "las ideas contrarias de lo que es falsamente llamado el conocimiento".  (v.6:20; Strong's #0477, #5581, #1108)

- - - - Entonces ahora, en el verso 6:20, pastor Timoteo es exhortado que "guarde" y "preserve" 'lo que ha sido encomendado a su cuidado' y "dar vuelta lejos de" esta 'charla impía', debatiendo, discutiendo, y peleando con los maestros de doctrinas falsas en su iglesia.  (Strong's #5442, #1624, #2757; desde NIV en inglés)

- - Es interesante denotar que en el Libro de 1 Timoteo, Pablo no elogia al pastor Timoteo por siendo un pastor bueno; en cambio Pablo repetidamente exhorta al pastor Timoteo a hacer lo que un servidor bueno debe estar haciendo - "Timoteo, haga esto ..., y Timoteo detente de estar haciendo estas otras cosas ...." (p.ej v.6:20); "Timoteo, si usted hace esto ..., entonces usted será un servidor bueno" (v.4:6).

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

vv.20b-21a - LEA

[Pregunta de Lección:  Analice y describa desde estos versos 20b-21a que son la naturaleza, y la formación, y un resultado de doctrinas falsas.]

PUNTO DE SECCIÓN:  En confrontando maestros de doctrinas falsas en su iglesia, pastores y ancianos deben reconocer que aquellos maestros se han desviado distintamente de la fe aunque ellos vehementemente aseveren que sus doctrinas significativamente les trae a ellos mismos en corrección aumentada y justicia de la fe.

v.20b - "Evita las discusiones profanas e inútiles, y los argumentos de la falsa ciencia."

- - En efecto, hay gente que parece justa en nuestras iglesias que enseñan y promueven doctrinas falsas.

- - Ellos involucran a otra gente en supuestas conversaciones inteligentes sobre sus doctrinas, pero la realidad es estas conversaciones en actualidad son 'charla impía' - "balbuceándoos vacías y discusiones inútiles" que son "profanas, paganas, y malvadas".  (Strong's #2757, #0952)

- - El promoviendo de sus doctrinas es 'charla impía' porque sus doctrinas son sin cualquiera de la verdad desde Dios, aunque ellos vehementemente aleguen al contrario.

- - Y además, sus doctrinas son "oposicionistas" a y en "conflicto" con la verdad desde Dios, aunque ellos vehementemente aleguen al contrario sobre esto también.  (Strong's #0477, omitido en NVI)

- - Las doctrinas falsas que estos maestros que parecen justos promueven están basadas sobre lo que ellos aseveran es "el conocimiento" auténtico, pero en realidad su supuesto conocimiento es en actualidad "teorías" que alguien deducía y luego fueron elevadas al status de siendo conocimiento auténtico.  (Strong's #0477)

v.21a - "Algunos, por abrazarla, se han desviado de la fe."

- - Los maestros y los promotores de doctrinas falsas en nuestras iglesias han "personalmente abiertamente afirmado, y han declarado su creencia en" estas doctrinas.  (desde AHD en inglés - 'profess' (profesar))

- - "Algunos, por abrazarla, se han desviado de la fe", "desviándose de la verdad" y "errando el tiro a la marca" de lo cual la fe genuinamente es.  (Strong's #0795)

- - Ellos piensan que sus doctrinas significativamente los trae a ellos mismos en corrección aumentada y justicia de la fe - por eso ellos tan fuertemente creen en y promueven sus doctrinas.

- - Pero ellos seriamente están equivocados, porque Dios dice aquí que su fe en realidad se ha deteriorado significativamente - hasta el punto que ellos ahora han "desviado de la fe", sugiriendo que ellos ya ni están hasta funcionando en la fe.

- - Así que en esencia, tenemos a maestros de la fe en nuestras iglesias que se miran y parecen justos, pero porque ellos están profesando y promoviendo doctrinas falsas, ellos están en la actualidad funcionando fuera de la fe - aunque ellos estén en nuestras iglesias enseñando la fe - su versión de ello.  ¿¿¿No alarma esto a alguno???

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IDEA GRANDE:  Pastores, ancianos, y líderes de ministerio deben guardar doctrinas sanas en su iglesia, y no permitir el enseñando, ni debatiendo prolongado sobre doctrinas falsas, ni sucumbir a creyendo a ellos.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IMPLICACIONES Y APLICACIONES:

-- Pastores, ancianos, y líderes de ministerios: Usted ha sido encomendado por Dios para guardar y asegurar que las doctrinas siendo enseñadas en su iglesia o ministerio son sanas, bíblicamente-alineadas, y correctas.

- - - - ¿Está usted haciendo esto, qué Dios le ha encomendado para hacer?

- - - - ¿O está descuidando usted esta responsabilidad?

- - - - ¿O peor aún, está permitiendo usted o hasta promoviendo lo qué Dios prohíbe aquí, el enseñando de doctrinas falsas e 'ideas contrarias' que están basadas en el 'conocimiento' espiritual empírico pero están falso?

-- Pastores, ancianos, y líderes de ministerios:  Usted ha sido ordenado por Dios de abstenerse de involucrando en 'charla impía', y debatiendo prolongada y peleando sobre doctrinas falsas, que causan a aquellas personas que las 'profesan' a "desviar de la fe".

- - - - ¿Está usted haciendo esto, qué Dios ha ordenado que usted haga?

- - - - ¿O está permitiendo usted el debatiendo prolongada y el peleando sobre doctrinas falsas en su iglesia o ministerio?

- - - - ¿O peor aún, está usted promoviendo activamente lo qué Dios prohíbe aquí, qué usted cree en y profesa doctrinas falsas, y consiguientemente usted ha estado involucrando en el debatiendo continuó y el peleando sobre sus doctrinas falsas a fin de tratar de convertir su iglesia a creyéndolas y profesándolas como usted cree?

- - Desde la perspectiva de Dios, el enseñando de doctrinas falsas destruye iglesias y ministerios, aunque aquellas iglesias y ministerios parezcan estar haciendo bien.

- - Pastores, ancianos, y líderes de ministerios:  ¿Quiere usted poner en peligro o destruir la pureza espiritual y doctrinal de su iglesia o ministerio, y así facilitando a su gente en la actualidad a "desviando de la fe"?  ¿Realmente?

- - Usted ha sido aquí advertido, directamente por Dios desde Su Palabra.  El Día del Juicio Final no le irá beneficiosamente para usted, y usted no tendrá una 'fundación buena atesorada para usted mismo para la era venidera'.  (v.19)

- - Para aquellos de ustedes pastores, ancianos, y líderes de ministerios que ahora deciden ser obedientes a Dios en este aspecto, toman estas órdenes desde Dios muy seriamente - porque la amenaza de la salud espiritual de su iglesia es muy seria.

- - Preventivamente manténgase en alerta para el enseñando de doctrinas falsas en su iglesia o ministerio.

- - Confronte a aquellas personas enseñando de cualquier doctrina falsa.

- - Inicialmente razone con ellos con Escrituras, y luego si ellos rehúsan a corregir y alinearse con las Escrituras y doctrina sana, entonces inmediatamente implemente pasos que los termine de enseñando y vocalizando de cualquiera de sus doctrinas falsas en cualquier lugar dentro de su iglesia o sus ministerios.  (vv.3-5)

- - Este asegurado que Dios lo bendecirá a usted y su iglesia por su obediencia en este aspecto, aunque usted pueda perder consiguientemente unos cuantos o algunos asistentes o miembros.

- - Que el favor de Dios y la "gracia sea con usted", como usted diligentemente y exitosamente 'guarda lo que ha sido encomendado a su cuidado' por medio de confrontando y deteniendo el enseñando de doctrinas falsas en su iglesia o ministerio.  (v.21)

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

[Pregunta de Lección Adicional para reflexionar (opcional, si el tiempo permite):

- - ¿Que son las implicaciones de los principios y mandatos en estos versos 20-21 para comités de búsqueda, qué clasifican y entrevistan a candidatos para emplear a uno para una posición de ministerio en su iglesia?]

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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