Série Para Treinamento De Presbíteros
Sessão 14 - Os Dons Espirituais De 'Mensagem de Conhecimento', 'Mensagem de Sabedoria', 'Ensinando'  (baseado na NVI (Português))
(Repetindo) NOTA: Talvez seja prudente para você marcar ou destacar os itens neste documento que você suspeita que precisa estudar mais, ou aceitar, ou corrigir, ou desenvolver, ou trabalhar em ou melhorar em tua vida.

- - É importante para notar que nas Escrituras fazem muita pouca para descrever, expor ou explicar o que alguns desses dons individuais são e como eles são manifestados na vida dos crentes.

- - Consequentemente, muitas das descrições a seguir sobre esses dons espirituais são baseadas em uma combinação de lógica e raciocínio biblicamente-baseadas, definindo das palavras gregas originais, relacionando declarações bíblicas, evidência e observações experiencial, compreensões intuitivas guiadas pelo Espírito Santo e as opiniões de apoio de vários autores bem-respeitados.
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

MENSAGEM DE CONHECIMENTO:

"...a outro, pelo mesmo Espírito, [é dado] a palavra de conhecimento..." - 1 Coríntios 12:8

- - O 'dom espiritual da mensagem (ou palavra) de conhecimento' é a habilidade especial dada pelo Espírito Santo: para subjectivamente e deliberadamente estudar a Bíblia; para observar e descobrir factos bíblicos; para tirar, acumular, analisar e clarificar a informação que é pertinente ao crescimento ou o bem-estar do Corpo de igreja; e logo para apresentar essa informação a pessoas como o Espírito Santo insta e prove oportunidade.

- - Os crentes com o 'dom espiritual da mensagem de conhecimento' aprendem a informação que se relaciona a Deus, o reino do céu, e as Escrituras.  Como descrito em Mateus 13:10-18, eles vêem (ou leem) a informação (v.16), eles ouvem-la (v.16), eles estão abertos a la (v.15), eles inquiriem sobre a sua significação (v.10; rc. Lucas 8:9), eles recebem a significação dela (v.18), eles ganham o entendimento dela (v.13), eles retêm todo deste de longo prazo (v.12), e dentro de algum tempo eles acumulam mais dela (v.12).

- - Com respeito a esta informação espiritual, estes crentes são entusiasmados para aprender-la, eles têm uma extensão de atenção longa para la, eles são capazes de absorver e reter montantes incomuns dela, e eles podem ser muito confortávéis sendo totalmente imersos nela.

- - Eles na realidade esforçam-se para ganhar um sempre-aumentando "grande conhecimento das Escrituras".  (Atos 18:24)
- - Estes crentes têm habilidades de memória excelentes - facilmente, rapidamente, e acuradamente memorizando e retendo desta informação espiritual de longo prazo.

- - Eles até têm uma habilidade maravilhanda de citar referências - para saber onde um verso particular, ou uma frase, ou uma narrativa, ou um relato é localizado em as Escrituras.

- - Eles são bom em adquirindo, organizando, e lembrando de informação em as Escrituras, tais como: características e detalhes de vários tópicos e narrativas; definições e descrições de doutrinas teologais, palavras, conceitos, ordens, e etcétera; características distintivas e factos sobre culturas e filosofias; construindo de linhas de tempo de eventos históricos; e etcétera.

- - Em uma nota de lado: Aparentemente, até o ponto em tempo quando o Testamento Novo da Bíblia foi completado na forma escrita, Deus extraordinariamente empoderou alguns dos Seus servos com o 'dom do conhecimento' que lhes capacitou para instantaneamente e perfeitamente reter na memória a inteireza de tudo que eles viram ou ouviram Jesus ou os seus doze discípulos ou os seus apóstolos ou as pessoas seletas fazem ou dizem ou pregam ou ensinam, palavra-por-palavra exactamente perfeito, presumivelmente para que esta informação seria carregada dianteiro e precisamente escrita nos livros de Testamento Novo da Bíblia (1 Coríntios 13:8-10; em uma maneira similar à dinâmica descrita em 2 Pedro 1:20-21).  É plausível que Deus de mesmo modo extraordinariamente empoderou alguns dos Seus servos durante os tempos de Testamento Antigo para instantaneamente e perfeitamente reter na memória os conteúdos inteiros de revelações directas que Ele deu a lhes, ou os relatos das narrativas certas, ou as declarações específicas por pessoas seletas, para que esta informação seria carregada dianteiro e precisamente escrita nos livros de Testamento Antigo da Bíblia.

-- Desde o discurso que Jesus falou as 'Fariseus' e os 'peritos na lei' em Lucas 11:37-53, vários conceitos podem ser extraídos que se aplicariam a crentes com o 'dom espiritual da mensagem de conhecimento':

- - - - eles não manipulam o uso do conhecimento de Escrituras para aumentar o sua posição e status dentro da igreja ou ministérios;  (v.43)
- - - - eles sempre possuem, e mantêm, e promovem somente um entendimento das Escrituras que correctamente se alinha com a perspectiva e os valores de Deus (ao invés de a sua própria perspectiva e valores) e propriamente cabe com outros relacionando versos de Escritura;  (vv.38,42,46)
- - - - eles pessoalmente possuem e mantêm uma retidão interior com Deus - uma justiça genuína interior que vem de Deus, que se submete a Deus, e que Ele se deleita em;  (vv.39,44,52; Romanos 10:1-4)
- - - - eles propriamente promovem e facilitam outra gente em aprendendo as Escrituras;  (v.52)
- - - - quando confrontado sobre um erro que eles têm no seu conhecimento de Escrituras, eles respondem apropriadamente, re-avaleiam todo do seu conhecimento de Escritura que se relaciona ao erro, fazem todas das correcções necessárias ao seu conhecimento de Escritura, e logo humildemente aceitam que eles hão sido corrigidos - em outras palavras, eles permanecem ensinávéis e corrigívéis, mesmo se eles hão sido feitos um 'perito' no seu conhecimento de Escrituras.  (vv.53,52)
- - Por meio deste 'dom espiritual da mensagem de conhecimento', estes crentes ministram à gente por apresentando uma mensagem desde Escrituras que contém o conhecimento desde as Escrituras que se relaciona a algum tópico de discussão ou a algum situação que está sendo encontrada.

- - O Espírito Santo traz à sua recoleção um verso de Escritura relacionado ou a frase ou a secção de versos, e logo incita-os a apresentar uma mensagem que destaca essa Escritura.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

MENSAGEM DE SABEDORIA:

"Pelo Espírito, a um é dada a palavra de sabedoria..." - 1 Coríntios 12:8

- - O 'dom espiritual da mensagem (ou palavra) de sabedoria' é a habilidade especial dada pelo Espírito Santo para tomar os factos do conhecimento bíblico e, com um entendimento espiritual da vontade de Deus, fazer uma aplicação habilidosa dos factos e logo apresentar essa aplicação ao ouvinte(s).

- - Enquanto diferente do que acumulando sabedoria por meio de experiência, o 'dom espiritual da mensagem de sabedoria' é Espírito-empoderado, focando-se em na interpretação bíblica de verdade para produzir soluções bíblicas para problemas ou para aplicar o conhecimento bíblico à vida espiritual.

- - Este dom espiritual relaciona-se ao concernindo e o considerando de matérias espirituais, assuntos espirituais, ou problemas espirituais.

- - Para fazer uma distinção entre o 'dom espiritual do conhecimento' e o 'dom espiritual da sabedoria', o crente com o 'dom espiritual do conhecimento' prontamente sabe o que a informação, os princípios, as instruções, e as ordens são desde as Escrituras que se relacionam ao problema espiritual, ao passo que o crente com o 'dom espiritual da sabedoria' prontamente sabe como para propriamente e efectivamente aplicar essa informação, princípios, instruções, e ordens desde as Escrituras ao problema espiritual.

- - A ênfase aqui para este dom espiritual está na habilidade da aplicação para obediência ao invés de o conhecimento de factos.

- - O Espírito Santo "ilumina o entendimento" deste crente, particularmente empoderando ele/ela para saber como para aplicar as Escrituras a matérias espirituais, assuntos espirituais, ou problemas espirituais - ao ultimo para o crescimento espiritual do ouvinte em direção a maturidade espiritual e produtividade espiritual.  (Zodhiates p.1300, Strong #4678 - 'sabedoria', em 1 Coríntios 12:8)
- - Um crente com o 'dom espiritual da mensagem de sabedoria' sabe como para alcançar rapidamente ao coração de um problema espiritual, tem uma mente prática, e é um problema-solucionador.

- - O empoderando do Espírito Santo produz um fluxo natural e tendência no pensando deste crente a facilmente e imediatamente envolver e logo completar o processo mental que ao ultimo constrói um plano da implementação para assuntos espirituais.

- - Quando detectando ou encontrando um problema espiritual, assim, este crente com o 'dom espiritual da mensagem de sabedoria' consequentemente naturalmente e prontamente envolve em escutando, observando, notando, examinando, investigando, inquirindo, procurando, analisando, avaliando, revendo, estudando, pesquisando, formulando crítica, escrutinando, formando uma hipótese, contemplando, prova, verificando, aprendendo, formulando, customizando, adaptando, e modificando uma solução bíblica prática ou o curso bíblico da acção para o problema espiritual.

- - Para este crente, todos destes elementos deste processo mental fluem facilmente e naturalmente - e até às vezes acontecendo no meio da noite quando o ambiente circundante é quietude e escuro, sem distracções e melhor capaz de estar sintonizado com Deus.

- - Assim, estes crentes com o 'dom espiritual da mensagem de sabedoria' são muito bons em tirando e enfatizando os passos de aplicação desde frases de Escritura, versos, doutrinas, narrativas, e etcétera para a inclusão em lições de Bíblia, sermões, e 'mensagens da sabedoria'.

- - As suas mensagens sempre promovem a piedade, o vivendo de justiça, e correspondente fazendo de bons trabalhos.  (Tiago 2:17; 3:13-18)
- - Eles proverão humildemente as compreensões intuitivas piedosas e sábias para problemas espirituais, eles podem ser feitos conhecidos e consultado entre os seus associados, eles têm um pouco de dificuldade em fazendo decisões consistentemente sábias, e eles podem conjecturar com um alto grau da acurácia o que o desfecho dessas decisões será.

- - Por virtude e resultado deste 'dom espiritual da sabedoria', estes crentes também sabem como para orar sabiamente e assim efectivamente.

- - É claro, eles põem em prática e consistentemente implementam na sua própria vida os vários aspectos deste dom espiritual, incluindo o exercitando de autocontrole sábio piedoso e auto-coibição no seu próprio pensamento, fala, e comportamento.

- - Por causa destas Espírito-dadas habilidades, estes crentes são realmente bom em sendo altamente eficaz como conselheiros bíblicos a crentes e como aconselhadores de ministério ou consultores a igrejas ou ministérios.

- - De facto, Deus há dotado especificamente e intencionalmente, empoderado, autorizado, e enviado estes crentes ao Corpo de igreja para apresentar uma "mensagem" da sabedoria espiritual prática para o seu benefício, e assim Deus não tenciona para estes crentes para ser tratado como ou contado a "Senta-se e cala-se!!" em reuniões de igreja e reuniões de ministério.  Os líderes de ministério seriam sábios para aceitar e até convidar o input desde crentes com este dom espiritual ao invés de ver-los como uma ameaça.

- - Quando um crente com o 'dom espiritual da mensagem de sabedoria' fala e apresenta uma mensagem desde este dom espiritual, outros membros do Corpo de igreja devem reconhecer que a verdade e a sabedoria hão sido falado e que um curso direito e bíblico da acção há sido recomendado.

- - Em uma nota negativa: Para o crente cuja personalidade é naturalmente orientada em direção a e está além disso excepcionalmente-empoderada por este 'dom espiritual da sabedoria', este crente consequentemente essencialmente instantaneamente inicia o analisando de potencialmente tudo e todos em cada dia durante todo o dia - qual pode facilmente facilitar e liderar este crente na armadilha de tendo um espírito crítico e/ou um atitude de "Eu-sou-sempre-correcto".

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ENSINANDO:

"...se é ensinar, ensine;" - Romanos 12:7, (também listou em Efésios 4:11 e 1 Coríntios 12:28)
- - O 'dom espiritual do ensinando' pode ser descrito como "uma Espírito-dada habilidade a simplesmente, compassivamente, e exaustivamente construir em as vidas de crentes um conhecimento da Palavra de Deus e a sua aplicação ao seu pensando, falando, e conduta, com os objectivos da conformidade ao estando parecido de Cristo" e facilitando outros crentes a um dia de mesmo modo sendo os instructores da Palavra.  (Graham 215; 2 Timoteo 2:2)
- - O instructor pasa adiante a verdade e a doutrina estabelecida na maneira ampla e sistemática, explicando o conteúdo da Palavra de Deus claramente e aplicando-la praticamente para que o ouvinte de crendo seja alimentado espiritualmente.  (MacArthur 115; Gangel 75; Putman 1213)
- - Enquanto confiando no Espírito Santo, o instructor utiliza preparação, estudo, aprendendo, e habilidades verbais para segurar efectivamente a atenção dos ouvintes, transferir a lhes o conhecimento e o entendimento desde as Escrituras, persuadir-los no aceitando da informação, e motivar-los para implementar o curso correspondente da acção.  (Hillman 35; Gangel 75)
- - Por meio do empoderando deste dom espiritual pelo Espírito Santo, este crente 'naturalmente' ou prontamente ou automaticamente sabe como para propriamente e efectivamente apresentar a Palavra de Deus em maneiras envolvendo e interessantes para que ele se conecte com os ouvintes ao seu nível e dentro da sua armação do pensando.

- - Embora o Espírito Santo substancialmente empodera e facilita o uso deste dom espiritual, não obstante há alguma responsabilidade da parte do crente que tem este dom espiritual.  (Tiago 3:1)
- - Este crente deve possuir o conhecimento suficiente das Escrituras e segurar doutrinas sãs para que ele/ela seja competente para ensinar as Escrituras.  (1 Timoteo 1:7; Romanos 15:14)
- - Este crente deve estar vivendo suficientemente o seu / a sua vida na obediência às Escrituras a fim de ensinar a outros como para viver na obediência às Escrituras.  (Romanos 2:17-23)
- - Este crente deve estar aplicando-se com sucesso as Escrituras à seu/sua vida a fim de ensinar outros como para aplicar com sucesso as Escrituras à sua vida.

- - Este crente deve ser espiritualmente maturo a fim de ensinar outros como para ser espiritualmente maturos.  (Efésios 4:11-13)
- - Consequentemente, o crente com o 'dom espiritual do ensinando' deve ser um bom modelo de papel autêntico do vivendo na obediência às Escrituras, a fim de ser aceitável para o Espírito Santo para empoderar grandemente o usando deste dom espiritual, e a fim por os ouvintes a estar aberto à instrução e aberto ao imitando este crente de ensinando.  (1 Tessalonicenses 1:1,4-7; rc. Hebreus 13:7)
- - Um problema que cada crente, que ensina a Palavra de Deus, necessita de ser ciente de é que "Quem não tem o Espírito não aceita as coisas que vêm do Espírito de Deus, pois lhe são loucura; e não é capaz de entendê-las, porque elas são discernidas espiritualmente".  (1 Coríntios 2:14)
- - Pelo design deliberado de Deus, não-crentes não podem entender prontamente e aceitar ensinamentos desde as Escrituras porque eles vêem, processam, e determinam tais ensinamentos como sendo "loucura, bobagem, e absurdidade".  (Strong #3472 em 1 Coríntios 2:14)
- - Portanto, o crente, que ensina a Palavra de Deus, necessita de ficar ciente que não-crentes na audiência necessitam a assistência desde o Espírito Santo, o tempo, e explicações exaustivas excelentes dos ensinamentos desde as Escrituras a fim de subsequentemente alcançam algum entendimento desses ensinamentos.

- - Outro problema que cada crente, que ensina a Palavra de Deus, necessita de ficar ciente de é que algumas pessoas na sua audiência podem estar na escravidão ao pecado que o ensinamento Escritural se relaciona a, então essas pessoas podem reagir por "opondo-se" e "brigando" sobre o ensinamento.  (desde 2 Timoteo 2:24-26)
- - Então para este problema também, paciência, "correcção com mansidão, amabilidade, não brigando", e explicações exaustivas excelentes de ensinamentos desde as Escrituras necessitam de ser exercitadas pelo crente que está ensinando a Palavra de Deus, aguardando pelo Espírito de Deus para trabalhar nos corações dessas pessoas por meio das Escrituras que estão sendo ensinadas.  (desde 2 Timoteo 2:24-26)
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

(Repetindo) APLICAÇÕES E IMPLICAÇÕES:

- - Quaisquer desses 3 dons espirituais pula fora em você, incitando em você uma reação de "Eu penso que eu tenho este dom espiritual."?  Se sim, pense sobre, medite em e ore sobre se hão quaisquer melhorias ou ajustamentos que você possa fazer para maximizar a sendo apropriado, a eficácia e a produtividade do tua envolvendo-te em cada um desses 3 dons espirituais que você pensa que você poderia ter.

- - Você sabe de quaisquer outros crentes em tua igreja ou ministério desde o que você vê evidência que eles poderiam ter um ou mais desses 3 dons espirituais?  Se sim, você pensa que Deus quereria você para falar a cada uma dessas pessoas, e expressar tua opinião e citar exemplos específicos a elas que você vê evidência que elas podem ter um (ou mais) desses 3 dons espirituais?

- - E sobre teu cônjuge, ou filhos, ou pais, ou parentes ou amigos que são verdadeiros crentes?  Nisto mesma maneira acima, você pode falar a eles sobre tuas observações que parecem para indicar que eles podem ter um (ou mais) desses 3 dons espirituais?

- - E quando você encontra uma dessas pessoas com quem você está falando e que parece para concordar que a tua avaliação deles pode ser correta, você poderia oferecer para ler a descrição desde este documento com elas, concernindo o(s) dom(ns) espiritual(ais) que elas parecem concordar que elas podem ter.

-- Como pode ser evidente, o grande obstáculo para prevalecer sobre aqui está para cada crente verdadeiro para determinar corretamente (o mais breve possível) qual(is) dom(ns) espiritual(ais) ele (ou ela) tem.

- - - - Após essa realização, então eles podem prontamente e diretamente procurar e perseguir oportunidades para exercer esse(s) dom(ns) espiritual(ais).

- - - - Assim, você terá ajudado significativamente cada um desses verdadeiros crentes a entrar no caminho para sendo feito um discípulo fruta-produzindo, fazendo o trabalho ministerio que Deus tem dotado e os está empoderando a fazer.

- - - - Essas ações parecem com algumas coisas que você poderia ou deveria fazer agora, como um presbítero, bispo, pastor ou líder de ministério real ou potencial futuro?
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Obras citadas:

Bíblia. "Bíblia Sagrada, Nova Versão Internacional, NVI." Www.biblegateway.com. Colorado Springs, CO: Biblica, Inc., 2000.

Gangel, Kenneth O.  Unwrap Your Spiritual Gifts.  Wheaton, IL: Victor Books, 1994.

Graham, Billy.  The Holy Spirit: Activating God's Power in Your Life.  Waco, Texas: Word Books, 1978.

Hillman, Robert J.  27 Spiritual Gifts.  Melbourne, Australia: Joint Board of Christian Education, 1983.

MacArthur, Jr., John.  Spiritual Gifts.  Chicago, IL: Moody Press, 1985.

Putman, W. G.  "Spritual Gifts."  The New Bible Dictionary.  Edited by J. D. Douglas.  London, England: Inter-varsity

     Fellowship, 1962.  1212-1214.

"Strong's Greek Dictionary". The Bible Library CD-ROM. Oklahoma City, OK: Ellis Enterprises, 1988.

Zodhiates, Spiros. The Complete Word Study Dictionary: New Testament. Chattanooga, TN: AMG Publishers, 1992.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Direitos autorais:

Todas as escrituras tiradas da Bíblia Sagrada, Nova Versão Internacional®, NVI®.

Direitos autorais (Copyright ©) 1993, 2000, 2011 por Biblica, Inc®.

Usado por permissão. Todos os direitos reservados no mundo inteiro.

Direitos autorais (Copyright ©) 2025 Mel W. Coddington, e a permissão é concedida por este meio que este documento pode ser usado, copiado e distribuídas não comercialmente a organizações para sem fins lucrativos, os indivíduos, igrejas, ministérios, escolas, faculdades, universidades e seminários em todo o mundo, desde que as cópias são distribuídas sem cobrança e retem esta documentação de fontes como fornecido neste documento aqui em.  Este documento não está à venda, revenda, ou para uso como um presente ou um prémio a ser oferecido por ocasião de solicitações ou contribuições.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Nome do arquivo:  treinamentodepresbiteros-sessao14.___ (.htm, .rtf, .doc, .pdf)

Tradução usada:  NVI (português), citada ou referida em locais vários dentro deste documento

Fonte:  www.BelieverAssist.com

Traduzido do inglês

