Sermón o Lección:  1 Timoteo 5:14-16 (NVI-basado)
[Preguntas de lección son incluidas]

TÍTULO:  Lo que Dios Prescribe para Viudas más Jóvenes

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LEA:  1 Timoteo 5:14-16, con vv.11-13 para contexto

TRASFONDO:

- - El liderazgo en la iglesia o ministerio tiene una obligación ante Dios para monitorizar la situación y las condiciones de vida de cada viuda en su congregación o ministerio.  (v.3)

- - Deben proveer para viudas, padres, abuelos, y parientes que están realmente en necesidad, con aquella responsabilidad y deber religioso que cae en sus hijos adultos, nietos, y parientes.  (vv.3-4)
- - La gente de Dios es incluida entre aquellas personas que Dios sostiene responsable para proveer el cuidado suficiente tangible para viudas genuinamente necesitadas.  (v.7)

- - Como parte del funcionamiento de iglesias, Dios ordena que la ayuda benévola sea dada a viudas calificadas.  (v.9)

- - Las viudas más jóvenes no deben ser calificadas para recibir la ayuda desde el fondo de benevolencia de la iglesia para viudas porque como un grupo ellos tienden a participar en respuestas pecaminosas a su situación de ser enviudado.

- - Ahora vamos a investigar más adelante para averiguar lo que Dios prescribe que las viudas más jóvenes deban hacer sobre su situación de ser enviudadas.

v.14 - LEA

[Pregunta de Lección:  Analice y describa las consecuencias de que manera Dios ofrece a viudas más jóvenes para que ellas cumplan sus instintos y metas de vida.]

PUNTO DE SECCIÓN:  Dios aprueba que las viudas más jóvenes vuelven a casarse y críen una familia, pero este debe ser realizado en una manera piadosa que es intachable.

"Por eso exhorto a las viudas jóvenes a que se casen y tengan hijos, y a que lleven bien su hogar"

- - Como descrito en versos anteriores 11-13, viudas más jóvenes como un grupo tienden a participar en respuestas pecaminosas a su situación de ser enviudadas.

- - En consideración a esta propensión de viudas más jóvenes para desviar lejos de viviendo piadosamente, la recomendación "por lo tanto" es para que ellos procedan hacia sus metas de volverse a casar y criar hijos.  (Strong's #3767)

- - Por supuesto, estas metas deberían ser perseguidas y realizadas por medio de ejercer la piedad a lo largo de todo el camino.

- - Las viudas más jóvenes deberían seleccionar a un hombre piadoso para casarse, y luego criar a sus hijos en una casa piadosa, con toda la propiedad.  (2 Corintios 6:14, 1 Timoteo 2:9-10)
- - En vez de externamente "dedicarse a todas las clases de buenas obras" (v.10, desde NIV en inglés), ahora las viudas vueltas a casar concentrarán sus esfuerzos interiormente - en el manejando de su casa en una manera piadosa.

- - Incluso aunque este enfoco interior de ellos criando una familia significativamente reduzca su capacidad de extenderse en el hacer de buenas obras externamente (v.10), sin embargo Dios aprueba realmente esta dirección para su vida.

- - Dios aprueba este rumbo alternativo de acción porque es conducente a la ayuda de la función de viudas más joven en una especie de estilo de vida que agrada a Dios, aunque su capacidad para hacer externamente buenas obras sea enormemente reducida por las demandas de criar una familia y manejar una casa.

- - Debidamente la crianza de hijos involucra realmente responsabilidades y actividades que eficazmente eliminan la ociosidad y sus riesgos, como descrito en el verso 13.

- - Y su enfoco está en el bienestar de sus hijos y su matrimonio, en vez de en el satisfaciendo de sus propios deseos sensuales, como citado en el verso 11.

- - Entonces ahora el objetivo para las viudas vueltas a casarse es gobernar sus casas - "guiar la casa" (desde AMP en inglés) en la justicia por entrenando a sus hijos en la piedad, siendo una esposa piadosa, creando y manteniendo una atmósfera piadosa en su casa, y modelando la piedad para sus hijos y su marido.

"y no den lugar a las críticas del enemigo."

- - La crianza de una familia y el manejando de su casa debería satisfacer los instintos y metas de vida que las viudas tienen.  (rc. v.11)

- - Pero Dios ordena que los medios por los cuales ellos realizan este cumplimiento de su vida debe estar en una manera que "no da al enemigo ninguna oportunidad para la difamación".  (desde NIV en inglés)
- - Incluso aunque en la crianza de una familia en casa ellos sean menos visibles en público de que ellos serían como holgazán de entrometido que va de casa en casa (v.13), las viudas vueltas a casarse sin embargo están siendo vigiladas y evaluados por vecinos y la comunidad circundante.

- - Dios desea que las viudas vueltas a casarse no crear ninguna 'causa' para otra gente para tener una "oportunidad" a "difamar" o hablar sobre ellos y su fe en un menosprecio y manera perjudicial.  ('causa' - Strong's #5484, omitido en NVI; 'oportunidad' - Strong's #0874; 'difamar' - Strong's #3059)

- - En otras palabras, otro objetivo desde Dios es para que las viudas vueltas a casarse que desde dentro de su propia casa sean un testigo bueno de su fe a su comunidad, y no un testigo malo.

- - Los enemigos de la fe viven en la comunidad circundante, y ellos están buscando faltas legítimas para desacreditar, criticar, reprochar, explotar, anunciar, y cosechar el estrago en las vidas de creyentes, en su iglesia, y en el programa de Dios.

- - Un giro interesante aquí es que en el verso 13 cuando siguen sus propios vicios, las viudas eran las que están haciendo el difamando y cometiendo el chismeando, apuntando a otra gente con su charla ociosa; ahora en el verso 14 cuando siguen el enfoque de Dios, las viudas vueltas a casar se hacen los objetivos, a quiénes hacen apuntar así ellas la difamación y chismean.

- - Dios quiere a las viudas más jóvenes cada uno sea una mujer de virtud piadosa e intachable, en vez de ser una mujer mundana de la charla ociosa y desviado lejos de la fe.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

v.15 - LEA "Y es que algunas ya se han descarriado para seguir a Satanás."

[Pregunta de Lección:  Analice y describa desde la perspectiva de Dios lo que la realidad es para viudas más jóvenes que "se descarrían para seguir a Satanás".]

PUNTO DE SECCIÓN:  Por sus elecciones de acciones, algunas viudas más jóvenes han desertado, y están trabajando ahora para Satanás aunque antes ellos hubieran estado trabajando para Dios.

- - La directiva en el verso 14 para ser piadoso en el funcionamiento de criar una familia es dada 'porque' algunas viudas más jóvenes "ya se han descarriado" desde esto y de la fe.  ('porque' - Strong's #1063, omitido en NVI)

- - Por sus elecciones, algunas viudas más jóvenes ya no actúan de acuerdo con Dios y Su Palabra, aunque ellos antes hubieran estado haciendo esto.

- - Ellos no sólo se han descarriado, pero ellos "de hecho" siguen a Satanás, "el acusador".  ('de hecho' (Strong's #3694) es declarado con el énfasis acentual extra en el griego; 'acusador' - Strong's #4567)

- - A consecuencia de sus elecciones, estas viudas más jóvenes han cambiado lealtades lejos del reino de Dios y en cambio en el reino de Satanás.

- - Su tiempo, atención, propósitos, actividades, pensamiento, y hablar son orientados ahora para seguir en efecto la agenda, propósitos, y dirección del Reino de las Tinieblas, como sus trabajadores y agentes.

- - Si en el conocimiento pleno o sin estar consciente, ellos están cooperando ahora y colaborando con lo que Satanás quiere y es perpetrando.

- - Habiendo antes probado la bondad de Dios (vv.11,12), estas viudas más jóvenes aparentemente en cambio prefieren y se gravitan a varias indulgencias pecaminosas (vv.11,13) que se alinean con la agenda de Satanás (v.15).

- - La realidad, entonces, consiste en que sus elecciones de respuestas en reacción a su situación enviudada después de la muerte de su marido las ha conducido abajo un camino que las ha convertido eficazmente desde ser antes un embajador para Cristo (v.11) a ser ahora un agente para Satanás.

- - Y nota que ahora estas viudas más jóvenes están trabajando de manera similar como Satanás hace para perpetrar las mismas actividades destructivas contra la fe como los enemigos de la fe en la comunidad hacen, como referido a en el verso 14.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

v.16 - LEA

[Pregunta de Lección:  Explore, determine, y cite los procedimientos de implementación, logísticas, y consecuencias de la directiva en este verso 16.]

PUNTO DE SECCIÓN:  Dios ordena a miembros de familia de creyente de suministrar suficientemente ayuda a sus viudas parientes necesitadas para que la iglesia tuviere recursos adecuados para ayudar a otras viudas necesitadas.

"Si alguna creyente tiene viudas en su familia, debe ayudarlas"

- - Como antes declarado en versos 4 y 8, los miembros de familia tienen una responsabilidad de proveer asistencia por las viudas en su familia.

- - Esta responsabilidad es especialmente aplicable a creyentes, a quien se esperan por Dios para ser "de confianza" (Strong's #4103) y "para poner su religión en práctica" (v.4, desde NIV en inglés y Strong's #2151) en este aspecto.

- - Porque hay un potencial y un peligro de una relación inapropiada que se desarrolla entre un pariente varón asistente y una viuda necesitada, la preferencia es para que mujeres creyentes tomen la delantera en tener la responsabilidad de "ayudar" y tener cuidado de otras mujeres que son viudas en su familia.

- - Puede también haber una barrera natural u obstáculo en el entendimiento de hombres y la relación suficientemente con viudas y sus situaciones de vida, su perspectiva de supervivencia, su perspectiva de viuda, y su aprieto continuando.

- - De este modo, el mejor enfoque es para parientes mujeres creyentes para interactuarse personalmente con las viudas necesitadas e implementar el suministro de ayuda, mientras los hombres en la familia funcionan en una capacidad soportante que consistentemente evita potencialmente comprometiendo ambientes y situaciones con una viuda.

- - A fin de "ayudar" a la viuda genuinamente necesitada y en realidad "aliviar" su aprieto de supervivencia nefasto, la cantidad de ayuda siendo provista debería ser bastante sustancial para ser apropiadamente adecuada de cumplir sus necesidades de supervivencia.  (Strong's #1884)

- - Y porque la situación de la viuda puede no mejorar con el tiempo, la cantidad de ayuda tendrá que ser extendida mientras sea requerido o necesario por la viuda.

- - De este modo, cada uno involucrado en el donando de recursos para la ayuda de la viuda tendrá que ser consciente y esperar que esta situación puede prolongar en un arreglo a largo plazo.

"para que no sean una carga a la iglesia; así la iglesia podrá atender a las viudas desamparadas."

- - Un objetivo importante que resulta para este enfoque a asistiendo viudas es tomar este gasto de modo que la iglesia sea desplazada y no "cargada" con ello.

- - Ciertamente, la iglesia igualmente tiene esta responsabilidad de proveer este cuidado, pero la prioridad siendo establecida por Dios aquí es que los miembros creyentes de familia son los principales responsables, con la iglesia siendo secundaria o de reserva responsable después o detrás de los miembros de familia.

- - El razonamiento para que la iglesia sea secundariamente responsable es porque la iglesia puede ser con eso liberada y mejor facilitada para ayudar a otras viudas que no están recibiendo el apoyo suficiente tangible desde sus miembros de familia.

- - Este es la administración de recursos prudente - un proceso administrativo que intencionadamente tiene el propósito de y se esfuerzan por maximizar la asignación de recursos a fin de satisfacer adecuadamente todas las necesidades genuinas de todas las viudas calificadas en la iglesia.

- - Por lo tanto, una suposición implícita razonable es que Dios proveerá generalmente bastantes recursos si el manejo cuidadoso es ejercido, pero los recursos continuando abundantes generalmente no será provistos en exceso.

- - De este modo, gastando o despilfarrando o desviando de recursos no es claramente de acuerdo con el modo que Dios usualmente provee recursos a iglesias.

- - Así que, los creyentes necesitan ser conscientes no sólo de las necesidades y el bienestar de viudas en su familia sino también a las necesidades y el bienestar de su iglesia.

- - Las acciones o las inacciones de creyentes pueden y afectan realmente a otra gente alrededor de ellos ambos en y fuera de la iglesia.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IDEA GRANDE:  Dios prescribe que las viudas más jóvenes respondan en la piedad a su situación de vida, y los parientes de creyente deben venir con responsabilidad a su apoyo.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

APLICACIONES:

-- ¿Para aquellos de ustedes que un cónyuge muriera, están ustedes en el camino o el rumbo de la acción qué Dios ha prescrito en esta sección de versos de Escritura?

- - - - ¿O por sus acciones está usted en la actualidad siguiendo los caminos del mundo, que por supuesto está en la oposición directa a las maneras de Dios?

-- ¿Produce usted la excelencia en "dar al enemigo ninguna oportunidad" para criticarlo a usted?  (v.14, desde NIV en inglés)
- - - - ¿O por sus acciones suministra usted al enemigo con muchas municiones para pegar un tiro exitosamente a acusaciones así a usted, en esta iglesia, y en el Reino de Dios?

-- ¿Para aquellos de ustedes creyentes que tienen a una viuda pariente en la necesidad genuina de la ayuda, está siendo de confianza usted y responsable para suministrar aquella ayuda tanto como usted puede?  ¿Y con persistencia?

- - - - ¿O por el pecado de inacción está usted en falta de dejar que la iglesia cumpla la responsabilidad y el papel qué Dios le ha asignado a usted a realizar?

-- ¿Para todo el resto de ustedes, hay alguna manera de la cual usted puede ayudar a traer algún alivio a una viuda genuinamente necesitada en la iglesia?  ¿La ayuda que es financiera?  ¿O recursos?  ¿O alojamiento gratis?  ¿O uso gratis de su coche extra?  ¿O alimento?  ¿O trabajo?  ¿O emplee a la viuda?  ¿O dé recomendaciones a patrones para emplear a la viuda?

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

[Preguntas de Lección Adicionales para reflexionar (opcional, si el tiempo permite):

- - Sin revelar información que se identifica, describa aspectos pertinentes de varios modos que usted ha visto a viudas antes piadosas que "se descarrían para seguir a Satanás" (v.15).  ¿Y puede usted determinar algún principio impulsor o creencia que ellas tenían que los hizo compeler esto para descarriar - como miedo intenso de estar solas, o miedo intenso de morir del hambre, para ejemplos?]

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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