Sermón o Lección:  Colosenses 1:13 (NVI-basado)
[Preguntas de lección son incluidas]

TÍTULO:  Rescatado Desde, Trasladado En

INTRODUCCIÓN:  Durante tu vida hasta ahora, ¿ha alguna vez sido rescatado usted o liberado por alguien, quizás desde: ahogamiento; siendo atacado por un perro; siendo golpeado por un objeto; siendo agredido por un matón; y etc.?  En aquel momento cuando usted estuvo rescatado desde el daño y traído en la seguridad, ¿estuvo que un alivio increíble?  ¿Y estaba usted excedienda-mente agradecido a la persona que te rescató?  Vamos a examinar y estudiar en Colosenses para aprender sobre algunas de las actividades de rescates que Dios realiza.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LEA:  Colosenses 1:13, con vv.12,14,21 para contexto

FONDO:

- - Nosotros los creyentes estamos para poseer una perspectiva de Reino que es caracterizada por la "sabiduría y comprensión espiritual", de modo que podamos determinar correctamente y vivir exhaustivamente de acuerdo con la voluntad de Dios.  (v.9)
- - Pero debido a nuestra perspectiva corrompida, nosotros los creyentes necesitamos la aumentando iluminación desde Dios a través de adquiriendo el conocimiento espiritual desde Su Palabra, a fin de para mejorar nuestra capacidad para determinar y vivir en el acuerdo con la voluntad de Dios.  (desde v.9; rc. 1 Corintios 2:9-16)
- - Parte de aquel conocimiento espiritual debería incluir aprendiendo que Dios ha trabajado en el pasado y continúa para trabajar en el presente en bendiciéndonos quienes creer, calificándonos, incluyéndonos, dándonos una herencia y santificándonos.  (v.12)
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

v.13 - LEA

[Pregunta de Lección:  Discutan, analicen y describan en detalle las características de la actividad de Dios que es se referido a en este verso.]

PUNTO DE SECCIÓN:  Dios efectúa la actividad de librando creyentes verdaderos "del dominio de la oscuridad" y en "el reino de Su Hijo".

- - Por Su propia elección y motivación, el Padre toma la iniciativa de implementar acción que "libra" o "rescata", o retira nosotros creyentes verdaderos desde el daño tanto presente como inminente que se relaciona con nuestro status no calificado anterior con el Padre.  (Strong's #4506; v.12)
- - Este rescate es exhaustivo y permanente - nosotros podemos ya no u otra vez estar hechos sujetos al daño que Él particularmente nos rescata desde - siendo previamente no calificado en nuestro status con el Padre.

- - Dios hace este tipo del rescate siempre exitoso para aquellas personas quienes Dios elige para rescatar.

- - Y por implicación, Dios usa el poder suficiente o medios por cual para realizar exitosamente este tipo del rescate que Él elige para efectuar.  (rc. v.11)
- - Dios nos rescata creyentes verdaderos desde o nos libra "del dominio de la oscuridad", "la autoridad", el control, y la esfera de oscuridad.  (v.13, Strong's #1849)
- - En el contexto del capítulo 1 de Colosenses, el término "oscuridad" está asociado con: la separación y la consideración hostil desde Dios (vv.13,21), la exclusión desde Su Reino (v.13), la ausencia de la aceptabilidad a Dios (v.12), y un estado de existencia que no adquiere una "herencia de los santos" (v.12), ni "el perdón de pecados" (v.14), ni la redención a través del Hijo (v.14).

- - Así que por defecto, en el nacimiento todos nosotros los humanos están naturalmente, automáticamente, inmediatamente, y exhaustivamente subyugado como miembros en "el dominio de la oscuridad", estando bajo su "soberanía y control, [cual tiene y ejercita su] derecho y poder de gobernar, poseer, y dominar" nosotros.  (desde AHD en inglés - "dominion" (dominio))
- - Rescatándonos y librándonos "del dominio de la oscuridad", el Padre simultáneamente "traslada", acarrea, y "transporta" nosotros los creyentes verdaderos en Su reino, colocando y estableciéndonos en "el reino de Su Hijo" - en efecto nosotros somos técnicamente y legalmente adoptados.  (v.13, Strong's #3179; rc. Efesios 1:5)
- - En el pasado, hace aproximadamente 2,000 años, mucho antes de que nosotros estuviéramos hechos consciente en cualquier modo (ya que no habíamos nacido todavía, ni habíamos oído el evangelio), el Padre era ocupado trabajando en los medios por los cuales Él usaría para calificarnos un día y trasladarnos en Su reino.  (vv. 5-6,12,14; rc. Efesios 1:4-5)
- - Incluso en el cerca-presente durante la primera parte de nuestra vida y hasta el momento nosotros estamos hechos un creyente verdadero, el Padre es ocupado trabajando en la preparación para calificarnos, como Él hizo con los Colosenses a través de Su siervo Epafras.  (vv.5b-7,12)
- - El Padre prosigue con esta preparación aunque nosotros vivamos siendo naifes o bajo-informado, no suficientemente consciente del aprieto nefasto y las consecuencias severas del aprieto nefasto que nosotros estamos en - "alejado de Dios" y descalificado "para participar de la herencia" en Su reino.  (rc. Romanos 5:8; Colosenses 1:21,12)
- - La naturaleza de esta liberación "del dominio de la oscuridad" y "trasladado al reino del Hijo" es una actividad efectuada por Dios dentro de la esfera espiritual, cual nos rende los humanos, quienes están en la esfera físico, a estando enteramente indefenso para conseguir esta actividad en nuestro propio - por nuestros propios medios o poder o intelecto.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

[Pregunta de Lección:  Discutan, analicen y describan en detalle las características de los resultados que la actividad de liberación de Dios tiene en la vida de aquellas personas que Él rescata.]

PUNTO DE SECCIÓN:  La actividad de Dios de la liberación produce resultados que radicalmente cambian la vida para aquellas personas que Él rescata.
- - En el centro de esta "oscuridad" y su "dominio" es el problema del cometiendo de pecados.  (v.14)
- - Dentro de sus muchas facetas, este fenómeno espiritual llamado "el dominio de la oscuridad" ejerce la influencia y el poder sobre los humanos para cometer pecados, siendo permitido por Dios para ejercer reinado o autoridad dirigente sobre ellos para seducir eficazmente, e incitar, y compeler, y controlar, y esclavizarlos para cometer pecados.  (v.14; rc. Romanos 1:18,24,28-32)
- - Para aquellas personas que están "libradas" o rescatadas "del dominio de la oscuridad", Dios hace disponible Su "todo poder" para "fortalecer" aquellas personas rescatadas para sojuzgar y derrotar dentro de su vida el control y la esclavización a cometiendo pecados que "el dominio de la oscuridad" ejerce.  (v.11)
- - Para aquellas personas 'rescatadas', hay también un cambio diametral y radical en la membresía, lealtad, orientación, identidad, destino eterno, valor (v.14), devoción (v.4), propósito (v.10), perspectiva (vv.12,5), llamando o misión (vv.10,6; rc. Efesios 4:1), estando de pie ante Dios (vv.12,14,21-22), acceso a Dios (v.12), contacto con Dios (v.27), empoderando por Dios (v.11), beneficiarios a una herencia desde Dios (v.12), y etc.

- - Siendo un miembro "del reino del Hijo" significa ahora operando amistosamente desde una nueva "esfera de realeza" - en vez de previamente operando hostilmente desde la esfera de oscuridad, siendo un "enemigo".  (Strong's #0932; v.21)
- - Como con los creyendo humanos en Colosas, Dios realiza y completa este rescate "del dominio de la oscuridad" mientras los creyendo humanos están vivos en esta tierra.

- - Pero para cada persona que muere no teniendo previamente colocado su "fe en Cristo Jesús", ellos en consecuencia de esto e inmediatamente están hechos permanentemente e irreversiblemente encerraron en "el dominio de la oscuridad" y eternamente excluidos desde "el reino del Hijo".  (vv.4,13)
- - La realidad triste es que la gran mayoría de la gente que vive en la tierra falla durante su vida para colocar debidamente su fe en Cristo Jesús, cual sobre la muerte automáticamente y por defecto causa cada uno de ellos para permanecer eternamente en el dominio de la oscuridad, y sufrir todas las repercusiones y consecuencias que fluyen desde nunca teniendo sus pecados perdonados por Dios.  (vv.4,13,14; Mateo 7:13-14; Juan 3:17-18)
- - En otras palabras, cada persona que debidamente coloca su fe en Cristo Jesús durante su vida en la tierra por último hereda un estado de existencia de viviendo eternamente en el cielo con Dios, mientras que cada persona que falla de colocar debidamente su fe en Cristo Jesús durante su vida en la tierra por último hereda un estado de existencia de viviendo eternamente en el infierno sin Dios.  (Juan 3:16; 2 Tesalonicenses 1:8-9)
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IDEA GRANDE:  La vida es radicalmente cambiada en el presente y a través de en el futuro eterno para aquellas personas a quienes Dios rescata "del dominio de la oscuridad" y "traslada al reino de Su Hijo".

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IMPLICACIONES Y APLICACIONES:

- - ¿Ha Dios en realidad, técnicamente, y legalmente te rescatado "del dominio de la oscuridad y [te] trasladado en Su reino"?

- - - - Si usted piensa tan, ¿en qué basa usted esto?  (PAUSE - les dé unos momentos para formular su respuesta en su mente.)
- - - - Si tu respuesta es algo además de la confesión veraz "Yo he colocado mi fe en Jesucristo, que Él murió en la cruz para pagar el castigo para mis pecados y que Él resucitó desde entre los muertos durante el tercer día", entonces las Escrituras claramente declaran que la "redención" exigida mediante el Hijo y el correspondiente "perdón de pecados" no te ha sido aplicada, cual significa usted permanece un miembro "del dominio de la oscuridad".  (vv.13,14)
- - - - Mientras que cada persona que falla de colocar debidamente su fe en Cristo Jesús durante su vida en la tierra por último hereda un estado de existencia de viviendo eternamente en el infierno sin Dios, ¿quiere usted permanecer en este "dominio de la oscuridad" día tras día, y arriesgarse de estando encerrado-en eternamente para sufrir eternamente en el infierno?  (Juan 3:16; 2 Tesalonicenses 1:8-9; Colosenses 1:13)
- - Para aquellos de ustedes que han colocado verdaderamente "tu fe en Cristo a Jesús" (v.4), ¿mantiene usted la gratitud en tu corazón y regularmente "da gracias al Padre" (v.12) que Él te ha 'rescatado' "del dominio de la oscuridad y [te] trasladado al reino de Su Hijo" (v.13)?  ¿Si no, por qué no?

- - Si usted regularmente "da gracias al Padre", entonces ¿qué más puede usted hacer para mostrarle tu gratitud?  ¿Y qué de haciendo lo que es listado en el verso 10 - al máximo?  (LEA v.10)
- - ¿Tus amigos, parientes, y compañeros de trabajo dirían que usted definitivamente es un miembro "del reino del Hijo"?

- - - - O en cambio, ¿dirían ellos que usted parece ser un miembro "del reino del Hijo" sólo cuando usted está en la iglesia, y por lo demás usted habla y actúa como si usted es un miembro "del dominio de la oscuridad" todo el resto del tiempo?

- - Como un miembro dentro del reino de realeza de Dios, ¿trae tu vida el honor a aquel status de realeza de Su reino?  ¿Consistentemente?

- - - - O en cambio, ¿trae usted la vergüenza y deshonra en aquel status de realeza del reino de Dios por cómo usted vive su vida - como si usted todavía es un miembro "del dominio de la oscuridad"?

- - ¿Hay algún hábitos pecaminosos y/o esclavizaciones a pecado que usted adquirió mientras usted era un miembro "del dominio de la oscuridad"?

- - - - En la gratitud al Padre, ¿debería usted está trabajando arduamente para combatir, extinguir, y despojarse de aquellos hábitos pecaminosos y/o esclavizaciones a pecado?

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

[Preguntas de lección adicionales para reflexionar (opcional, si el tiempo permite):
- - Si el Padre y el Hijo (y el Espíritu) hacen todas estas cosas de prepararnos, y calificarnos, y rescatarnos, y liberarnos, entonces ¿qué la parte o el papel juega otra gente en aquel proceso, si alguno?  Discutan, analicen y especulen.  Ustedes pueden usar el ejemplo de Epafras con los Colosenses, versos 1:7; 4:12-13.

- - Una pregunta adicional (que freirá unas células cerebrales):  ¿Los papeles que otra gente juega de algún modo influyen o determinan quién Dios rescata y traslada en Su reino?  Discutan, analicen y especulen, pero usted no se enfada o pelea si otra gente en tu grupo discrepa con tu respuesta a esta pregunta.  Indirecta: Quizás la respuesta más bíblicamente-certera a esta pregunta es '¡No!' ... y '¡Sí!' (ambos juntos).  Vea Mateo 9:35-38.]
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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