Sermón o Lección:  Hay un Problema con la Estrella (NVI basado)
[Preguntas de Lección incluidas]

OFERTA:  La estrella de Belén no puede ser una estrella natural o un fenómeno natural.

SECCIÓN DE VERSOS:  Mateo 2:1-12

INTRODUCCIÓN:  Desde la infancia, la mayor parte de nosotros hemos desarrollado una familiaridad con el relato de la historia de Navidad de los tres Reyes Magos o "los sabios" que seguían la estrella para encontrar “el que ha nacido rey de los judíos”, Jesús en Belén (vv.1-2).  ¿Ha examinado de cerca alguna vez usted los detalles de este relato?  ¡¡Si usted lo ha hecho, usted puede notar que hay un problema mayor con la estrella!!

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

CARACTERÍSTICAS Y COMPORTAMIENTOS DE LA ESTRELLA:

LEA:  Mateo 2:1-12

[Pregunta de Lección:  Haga una lista y analiza todas las características y los comportamientos de la estrella, como registrado en este sección de versos de Escritura.]

PUNTO DE SECCIÓN:  La estrella apareció en un tiempo exacto, se movió al sur delante de un grupo de seguidores por 11.3 kilómetros (7 millas), y luego se detuvo sobre un punto específico en una ciudad específica.

Los hechos registrados sobre la estrella y los sabios siguiendo la:

- - los "sabios" - Los eruditos generalmente están de acuerdo que los sabios eran hombres expertos en el estudio de las estrellas, probablemente de Persia (Babilonia).

- - Los sabios vieron Su estrella (v.2) - era visible por la noche.

- - Era distinta y probablemente significativamente más brillante que las otras estrellas - esto visiblemente se destacó como siendo inusual a ellos.

- - “El tiempo exacto en que había aparecido la estrella” sugiere que no hubiera una convergencia de alineación de estrellas para aparecer como una estrella brillante, que tomaría varios días o semanas para ocurrir; en cambio "apareció" en “un tiempo exacto”.  (v.7)

- - Herodes envió los sabios a Belén (v.8), y cuando ellos proceden la estrella “iba delante de ellos” (v.9) de Jerusalén a aproximadamente 11.3 kilómetros (7 millas) al sur a Belén “hasta que se detuvo sobre el lugar donde estaba el niño” (v.9).

- - Los sabios podían ver la estrella moverse y eran capaces de seguirla con éxito "hasta" donde ellos podían ver “que se detuvo sobre el lugar donde estaba el niño”.  (v.9)

- - El viaje de 11.3 kilómetros (7 millas) de Jerusalén a Belén podía hacerse a pie en una noche; los sabios podían y probablemente realizaron fácilmente esta sección de su viaje en una noche.  (v.9)

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

PROBLEMAS CON LA ESTRELLA:

[Pregunta de Lección:  Haga una lista y analiza todos los problemas con las características y los comportamientos de esta estrella con relación a todos los fenómenos naturales conocidos que podrían guardar correlación a o producir esta estrella.]

PUNTO DE SECCIÓN:  Ningunos fenómenos naturales existen que pueda producir las características combinadas y comportamientos de esta estrella, que actúa con inteligencia y al contrario de las leyes de la naturaleza.

1. Las estrellas - son planetas ardientes, como nuestro sol.

- - Las estrellas no se mueven el sur; las estrellas no se mueven y luego se detienen; y las estrellas no hacen todo esto en una noche.

- - Las estrellas a nosotros nos aparecen en la tierra como formando un arco a través del cielo de la noche; debido a su gran distancia de la Tierra, ellos están esencialmente fijadas en el espacio pero la rotación de la tierra hace que nosotros las veamos como formando un arco a través de nuestra vista del cielo en un grupo completo del horizonte del este al horizonte del oeste durante la oscuridad de la noche, que es aproximadamente doce horas de la visibilidad; es decir todos ellos parece viajar del este al oeste todos juntos cada noche.

- - Las estrellas, estando tan fuera del espacio exterior, están demasiado altas, de modo que usted no pueda decir sobre qué posición específica en la Tierra ellas están y si ellos se mueven 11.3 kilómetros (7 millas) o no y si se detienen o no - es decir usted puede seguirlas generalmente, como al polo norte o polo sur, pero usted no puede seguir el señal a una posición específica en la superficie de la Tierra.

- -Porque nuestro modo de verlas moverse a través del cielo del este al oeste, si usted sigue una estrella situada así como sube del horizonte del este y camina una distancia hacia ella como esta se eleva en el este, al medio de la noche estará directa encima de la cabeza entonces usted se detiene, y luego como se acerca el amanecer la estrella parece moverse al oeste entonces usted da vuelta y camina para atrás del mismo modo y la misma distancia usted llego al lugar donde usted empezó.  [Este fenómeno puede ser demostrado por caminando de acá para allá en el cuarto en el que usted está, usando una linterna para simular una estrella que se mueve a través del techo del este al oeste.]

- - Por el ojo a simple vista, las estrellas que son planetas ardientes como nuestro sol no parecen moverse con relación a las otras estrellas en una noche.

- - CONCLUSIÓN:  ¡¡Por lo tanto, esta estrella no puede ser una estrella (o planeta ardiente como nuestro sol)!!

2. Los meteoritos - son trozos de roca.

- - Los meteoritos en el espacio exterior no reflejan suficiente luz para ser visibles por el ojo a simple vista.

- - Los meteoritos que entran en la atmósfera de la Tierra se encienden del calor de fricción porque ellos se mueven tan rápido debido a que son siendo extraídos por la fuerza de gravedad de la Tierra, pero ellos se queman o se estrellan en unos segundos, haciéndolos visiblemente imposibles de seguir por largo tiempo.

- - CONCLUSIÓN:  Por lo tanto, esta estrella no puede ser un meteorito.

3. Los cometas - son bolas de hielo sucio.

- - Si son suficiente grandes, los cometas pueden ser visibles en el espacio exterior y ellos si se mueven pero ellos no se detienen y ellos están demasiado altos en el cielo, es decir muy lejos de la superficie de la Tierra, para seguirlos a una posición específica en la Tierra.

- - Los cometas que entran en la atmósfera de la Tierra se desintegrarían en unos segundos como lo hacen los meteoritos.

- - CONCLUSIÓN:  Por lo tanto, esta estrella no puede ser un cometa.

4. Los sabios, quiénes estudian las estrellas como expertos, vieron la estrella aparecer.  ¿Si la estrella de Belén era para sólo significar una señal que un Rey había nacido, entonces por qué la seguían ellos como si esta también indicaba una dirección específica para que ellos siguieran a fin de llegar a una localización específica?

- - Los sabios exitosamente siguieron la estrella aunque siguiendo una estrella en esta manera que ellos hicieran es imposible.

- - Los sabios estaban de algún modo compelido a seguir esa estrella, que sería muy inusual para hombres inteligentes que expertamente estudian las estrellas.

- - CONCLUSIÓN:  Los sabios observaron algo sobre esta estrella que los convenció de que era más allá de ser una estrella normal y que era capaz-de-seguirse.

IMPLICACIONES QUE SE DERIVARON DE ESTOS HECHOS Y CONCLUSIONES:

- - La estrella de Belén esta actuando en una manera completamente contraria a las leyes de la naturaleza.

- - La estrella de Belén esta actuando como un helicóptero silencioso u OVNI mítico con una luz en él, volando y cerniéndose bastante bajo en nuestra atmósfera por la noche.  [Para demostrar esto, con cuidado parece en una silla, apague las luces, y sostenga una linterna o foco de mano a una altura alta, apuntando para abajo al suelo.]

- - La estrella de Belén está mostrando características de tener la inteligencia que dirige sus movimientos activos, inmediatos, y personales junto con los movimientos de los sabios.

- - CONCLUSIÓN:  La estrella de Belén no puede ser una estrella o algo más que naturalmente ocurre en el espacio exterior o en la atmósfera de la Tierra porque está actuando con inteligencia y al contrario de las leyes de la naturaleza.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

CUATRO ENTIDADES POSIBLES:

[Pregunta de Lección:  Haga una lista y analiza todos los fenómenos sobrenaturales o entidades que podrían producir las características y comportamientos de esta estrella.]

PUNTO DE SECCIÓN:  La fuente mejor y más razonable o causa de esta estrella es las actividades sobrenaturales de Dios.

Hay sólo 4 entidades posibles que podrían producir las características combinadas y comportamientos de esta estrella:

1. Los extranjeros espaciales - No hay ninguna prueba material de extranjeros espaciales en la historia de la humanidad o credibilidad que ellos existen.

2. Demonios - Apocalipsis 12:1-5 registra que Satanás, la clasificación más alta entre demonios, tenía actividades durante el tiempo cerca del nacimiento de Jesús; sin embargo las actividades de Satanás seguramente no incluirían acercamiento de adoración de los sabios al niño que traían regalos valiosos; en cambio Satanás quería asesinar al niño por medio de Herodes.

3. Ángeles - Las Escrituras contienen información específica y detallada de las actividades de ángeles durante el tiempo cerca del nacimiento de Jesús, y los ángeles santos son descritos como siendo ángeles de luz, pero ellos no son identificados como ser o causar la estrella, y una mejor explicación existe.

4. Dios - orquestó un fenómeno sobrenatural dentro de la atmósfera más baja de la Tierra.

- - Éxodo 13:21 - Dios se manifestó como un pilar de nube durante el día para ir "al frente" de los israelitas “para indicarles el camino” y un pilar de fuego por la noche para darles luz, para que ellos pudieran viajar durante el día o noche - por "el camino que debían seguir” (Nehemías 9:12).

- - Génesis 1:2 - “el Espíritu de Dios se movía sobre la superficie de las aguas”.

- - En la teología del Antiguo Testamento, el 'Shekinah' es un término teológico usado "para expresar la presencia divina visible de Dios, especialmente cuando descansaban entre los querubines sobre el asiento de misericordia" o "la cubierta del propiciatorio” del Arca del Pacto en el Tabernáculo de Israel.  (Unger 1176; Números 7:89)

- - El comportamiento de la estrella fuertemente sugiere que esta es la presencia de Dios Él mismo, cerniéndose bajo en el cielo como al nivel de nube, apuntando Su luz sutil pero distinta como un faro o linterna en lo que Él está haciendo en la superficie de la Tierra en la pequeña ciudad de Belén, proveyendo una nueva manera para que los seres humanos para recibir misericordia por medio de Su Hijo.  [La demostración anterior con la linterna puede ser repetida aquí.]

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IDEA GRANDE: LA MEJOR SOLUCIÓN:  La estrella de Belén era la manifestación de la presencia visible de Dios Mismo en la forma de una estrella de luz intencionadamente y inteligentemente conduciendo a los sabios y luego cerniéndose sobre el Hijo de Dios, el nuevo asiento de misericordia.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

APLICACIONES:

- - ¿Va usted a seguir activamente y perseguir la Luz sobrenatural del Mundo, Jesús, de quien su llegada fue resaltada de manera tan sutil por la presencia del Padre en la forma de una estrella?

- - ¿O va usted a ignorar o a quitar la importancia de la Luz del Mundo, y naturalmente perseguir su propia dirección para su vida, inconsciente de los pasos directos que Dios tomó hace 2,000 años para redimir y salvar aquellos que ven y responden en fe?

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Trabajos citados: 

Bible.  “The Holy Bible: New International Version.”  The Bible Library CD-ROM.  Oklahoma City, OK: Ellis Enterprises, 1988.

Biblia.  “La Santa Biblia, Nueva Versión Internacional NVI.”  Www.biblegateway.com.  Colorado Springs, CO: Biblica, Inc., 1999.  

Unger, Merrill F. The New Unger's Bible Dictionary. Chicago, IL: Moody Press, 1988.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Copyrights:

Escrituras tomadas desde La Santa Biblia, Nueva Versión Internacional NVI®
Copyright © 1999 por Biblica, Inc®
Usado según permiso.  Todos los derechos son reservados por todo el mundo.

Escrituras tomadas desde la Holy Bible, New International Version®, NIV®
Copyright © 1973, 1978, 1984, 2011 por Biblica, Inc®
Usado según permiso.  Todos los derechos son reservados por todo el mundo.

Copyright © 2017 Mel W. Coddington y T. Cruz.  Las empresas no lucrativas, individuos, iglesias, ministerios, y escuelas por todo el mundo son concedidos el permiso que este documento puede ser usado, copiado, y distribuido no comercialmente, a condición de que las copias sean distribuidas gratis y retengan esta documentación de fuentes como suministrado aquí.  Este documento no es para venta, reventa, o para uso como un regalo o premio para ser ofrecido en relación con solicitaciones o contribuciones.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Nombre del archivo : HayUnProblemaConLaEstrella-SermonOLeccion.___ (.htm, .doc, .pdf) 

La traducción utilizada: NVI (español) y NIV (inglés), citado o mencionado en varios sitios dentro de este documento 

Fuente: www.BelieverAssist.com 

Actualizado: el 07 de abril de 2017, traducido desde 16 de agosto de 2016 en inglés
