Serie de Entrenamiento de Ancianos
Sesión 02 - Calificaciones Listadas en 1 Timoteo 3:2  (NVI-basado)
LEA:  1 Timoteo 3:2 - "Así que el obispo debe ser intachable, esposo de una sola mujer, moderado, sensato, respetable, hospitalario, capaz de enseñar;"
PUNTO DE SECCIÓN:  Dios requiere que las personas deben satisfacer los siguientes criterios que son listados en los versos correspondientes a fin de calificar para ser un anciano, supervisor o pastor.

NOTA IMPORTANTE:  Esta lista, con sus descripciones de requisitos, es bastante extensa, y ella conseguirá aún más grande a medida que nosotros avanzamos a través de las próximas sesiones en esta serie sobre el tema de los requisitos de Dios para calificar para ser un anciano, supervisor o pastor de una iglesia o ministerio.  A medida que nosotros examinamos cada uno de los requisitos, tal vez sería prudente y sabio para usted para marcar con un rotulador de color o un bolígrafo los artículos en los que usted necesita para trabajar o mejorar a fin de satisfacer los requisitos de calificación de Dios.

"Así que el obispo debe ser" "intachable"  (1 Timoteo 3:2; Tito 1:6,7)
- - "Intachable" significa siendo inculpable, no dando ninguna razón o causa que necesita una acusación válida, y inmerecido de cualquier descubrimiento de falta u ofensa contra él.  (1 Timoteo 3:2, Strong's #0423; desde AMP en inglés; AHD en inglés - 'reproach')
- - Siendo "intachable", "encima de reproche" e 'inculpable' significa que nadie puede justificadamente 'desaprobar, criticar o traer un cargo contra la persona para haciendo pecaminosidad' porque la persona ha sido 'inocente e inculpable en todos aspectos'.  (1 Timoteo 3:2 Strong's #0423 con AHD en inglés - '(without) reproach'; Tito 1:6 Strong's #0410 con AHD en inglés - 'irreproachable')
- - Siendo "intachable" e 'inculpable' se manifiesta como la persona consistentemente se comporta la misma apropiadamente todo el tiempo y en todas partes.

- - Por eso, un supervisor (o obispo) que es "intachable" e 'inculpable' sería alguien que fácilmente adquiere y sostiene el respeto de otros alrededor de él y quien es perceptiblemente digno de siendo fácilmente emulado.

"Así que el obispo debe ser..." "esposo de una sola mujer" (1 Timoteo 3:2; Tito 1:6)
- - Dios inequívocamente dice en este verso que un supervisor (o anciano, o obispo) calificado nunca debe haberse divorciado ni haberse vuelto a casarse.

- - El supervisor calificado ha sido y sigue siendo fiel a su primera y única esposa.

- - Y por inferencia, él es un marido bueno, llevándose bien con su esposa y siendo un modelo para cómo él trata ella y sus niños.

- - Note en esta frase que Dios designa el supervisor para ser un hombre y no una mujer, lo cual corresponde a los versos anteriores de 1 Timoteo 2:11-12 donde Dios declara que las mujeres no son para ejercer ninguna autoridad sobre los hombres en la iglesia.

- - Una conclusión propia entonces es que Dios no aprueba de ni autoriza las mujeres para ser pastoras, ancianas, líderes o supervisoras en ningún ministerio sobre el cual ellas ejercerían autoridad sobre los hombres o enseñarían los hombres.

- - Lógicamente, otra conclusión propia aunque es que las mujeres que satisfacen las calificaciones de Dios como listado en estas secciones de versos de Biblia pueden ser líderes de ministerios sobre niños, adolescentes y otras mujeres, en la condición que no hay ningunos hombres siendo los trabajadores subordinados bajo la mujer líder.  (Tito 2:3-5)
"Así que el obispo debe ser..." "moderado" (1 Timoteo 3:2)
- - Para ser calificado como un supervisor (o obispo), el candidato debe ser "moderado", siempre 'ejerciendo moderación y auto-refrenamiento'.  (AHD en inglés - 'temperate')
- - Él también es 'de mentalidad sobria', siendo generalmente tranquilo, calmo y sometido.  (desde Strong's #3524; AHD en inglés - 'sober')
- - Además, él es 'circunspecto', siendo 'atento de circunstancias y consecuencias potenciales; demostrando pragmatismo y sentido común; práctico'.  (desde Strong's #3524; AHD en inglés - 'circumspect')
"Así que el obispo debe ser..." "sensato" (1 Timoteo 3:2; Tito 1:8)
- - Para ser calificado como un supervisor (o obispo), el candidato debe ser 'autocontrolado', siempre manteniendo el "control de sus emociones, deseosos y acciones, cual incluye siempre manteniendo su compostura, frescura, estabilidad y autodisciplina".  (desde Strong's #4998; AHD en inglés - 'self-controlled')
- - Además, el candidato debe ser "sensato", 'teniendo una mente sana' se caracterizado por 'teniendo, actuando con, y exponiendo la razonabilidad, el bueno sentido y el juicio sano', cuales son acompañados por e influidos por la prudencia y la sabiduría.  (desde Strong's #4998; AHD en inglés - 'sensible', 'discreet')
"Así que el obispo debe ser..." "respetable" (1 Timoteo 3:2)
- - Para ser calificado como un supervisor (o obispo), el candidato debe ser "respetable", siendo 'modesto, ordenado', 'socialmente correcto, cortés, caballeroso, simpático, propio, de buen comportamiento y de buenos modales'.  (Strong's #2887; AHD en inglés - 'decorous')
- - Él se gana y merece el respeto, la aprobación, y la admiración porque él siempre tiene el comportamiento propio y la conducta.  (AHD en inglés - 'respectable')
"Así que el obispo debe ser..." "hospitalario" (1 Timoteo 3:2; Tito 1:8)
- - Para ser calificado como un supervisor (o obispo), el candidato debe ser "hospitalario", siendo acogedor de, 'cordial hacia y cariñoso de los invitados, con calidez, generosidad y receptividad'.  (desde Strong's #5382; AHD en inglés - 'hospitable')
- - Le encanta tener visitantes, la gente nueva, y la gente extraña entran, no importa a lo que se parezcan, o que olor tengan, o que tan raro ellos se comportan.

- - Él no es incomodo, ni considera como una carga pesada cuando gente nueva entran, y además él valora su presencia y disfruta sirviéndolas para hacerlas cómodas y darlas la bienvenida.  (vea Santiago 2:2-4)
"Así que el obispo debe ser..." "capaz de enseñar" (1 Timoteo 3:2)
- - Para ser calificado como un supervisor (o obispo), el candidato debe ser "capaz de enseñar", lo cual dado el contexto ciertamente principalmente involucra la capacidad de enseñar debidamente la Palabra de Dios, la Santa Biblia.

- - Por lo tanto, él debe saber la Palabra de Dios (v.1:7), sostener doctrinas sanas (vv.1:3,10), ser cautivando e interesante mientras debidamente presentando la Palabra de Dios (vv.1:6,8), y ser muy competente en eficazmente aplicando la Palabra de Dios a las vidas de sus oyentes (v.2:2b), conectándola al nivel de ellos.

- - Además, él debe ser capaz de enseñar y entrenar la gente cómo para hacer el ministerio.  (Efesios 4:11-12)
- - Así que la paciencia, la instrucción suave, y la buena disposición para repetidamente describir y explicar cosas deberían predominantemente caracterizar su enfoque de enseñanza.

- - En una nota relacionada, la capacidad de enseñar la Palabra de Dios, la Santa Biblia, es citada como una dádiva espiritual, una capacidad dada a algunos verdaderos creyentes y especialmente empoderada por el Espíritu Santo.  (1 Corintios 12:7,11,28-29; rc. Romanos 12:7, Efesios 4:11)
- - Por lo tanto, a fin de desempeñar esta capacidad de enseñando la Palabra de Dios con excelencia extraordinaria y efectividad gran, la persona debe ser distintamente empoderada por el Espíritu Santo durante el tiempo una lección de enseñanza es escrita y luego también durante el tiempo aquella lección de enseñaza es presentada a la audiencia.

- - Si el maestro (o supervisor de enseñaza) entra cualquiera de estos tiempos en un actual estado o condición de "agraviando" o 'acongojando' al Espíritu Santo, obstaculizando o apagando Su trabajando en el espiritual corazón y la mente de la persona que enseña, entonces los producidos resultados de la enseñanza serán significativamente disminuidos porque la enseñanza no está plenamente-empoderada por el Espíritu Santo.  (v.30 en Efesios 4:20-32, Strong's #3076)
- - Los ancianos, supervisores y pastores serían sabios para siempre mantener en mente esta realidad cuando ellos desempeñan este deber de enseñanza (o predicación) de su posición como un anciano, supervisor o pastor.  Y note que los deberes de los ancianos (o supervisores) de 'sirviendo', 'liderazgo', 'pastor' y 'administración' también son citados entre los dones espirituales del Espíritu Santo (en Romanos 12:6-8; Efesios 4:11-12; 1 Corintios 12:8-10 y 12:28-30; y 1 Pedro 4:10-11).

- - Para el remedio diario temporal a (este) 'agraviando' / 'acongojando' / obstaculizando / apagando el Espíritu Santo, vea Romanos 6:12-13,16; 1 Juan 1:9; y Romanos 12:1-2.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IDEA GRANDE:  Desde Sus listas de requisitos, Dios ha puesto un estándar alto para cualidades de carácter personales de cualquiera quería para ser un anciano, supervisor (o obispo), o pastor de una iglesia o ministerio.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

APLICACIONES Y IMPLICACIÓN:

- - ¿Hay cualquiera de estos requisitos para los cuales usted está sintiendo mentalizado  por el Espíritu Santo que usted es deficiente en satisfaciendo uno o más de estos requisitos?

- - Si es así, ¿está de acuerdo usted con ese promoviendo del Espíritu Santo?  ¿O es yendo usted para negar, o rechazar o esconder que usted es deficiente en uno o más de estos requisitos?

- - Si usted escoge para afrontar la(s) deficiencia(s) que usted pueda tener desde esta lista parcial en esta sesión de entrenamiento, ¿cómo es yendo usted a remediar o corregir la(s) deficiencia(s)?

- - ¿Tiene usted un plan o enfoque para remediar o corregir la(s) deficiencia(s)?

- - ¿Tiene usted algún tipo de base para conjeturar que su plan o enfoque será exitoso?

- - Si su plan o enfoque han fracasado en el pasado, ¿entonces qué te hace pensar que su plan o enfoque será exitoso ahora?

- - Para avisarte de un recurso para asistirte en este respecto, un enfoque extensivamente probado y altamente eficaz para remediar o corregir las deficiencias espirituales está disponible para descargar gratis en la página web "Aconsejando" de este sitio web www.believerassist.com , y está en la Serie "Capacitación de Aconsejando Bíblico para Consejeros Laicos", y se titula "Sesión 03 - Identificando, Exponiendo, y Tratando Hábitos Impíos o Pecaminosos, Patrones de Conducta, Pensando, Hablando, etc."

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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