Serie de Entrenamiento de Ancianos
Sesión 13 - Los Dones Espirituales de 'Mostrando Compasión', 'Fe', 'Animando'  (NVI-basado)
(Repitiendo) NOTA:  Quizá sería prudente para usted para marcar o destacar los artículos en este documento que usted sospecha que usted necesita para estudiar de adelante, o aceptar, o corregir, o desarrollarse, o trabajar en, o mejorar en tu vida.
- - Es importante para notar que las Escrituras hacen muy poco para describir, exponer o explicar qué algunos de estos dones individuales son y cómo ellos son se manifestados en la vida de los creyentes.

- - Consiguientemente, muchas de las siguientes descripciones de estos dones espirituales están basadas en una combinación de lógica bíblicamente-basada y razonamiento, definiendo de palabras griegas originales, relacionando declaraciones bíblicas, evidencia experiencial y observaciones, perspicacias guiadas por el Espíritu Santo, y la apoyando opiniones de unos cuantos autores bien-respetados.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

MOSTRANDO COMPASIÓN:

"...si es el de mostrar compasión, que lo haga con alegría." - Romanos 12:8

- - El 'don espiritual de mostrando compasión' involucra mostrando "lástima, misericordia y compasión".  (MacArthur 142)
- - Un creyente con el 'don de mostrando compasión' tiene el Espíritu Santo-dada capacidad especial para mostrar "compasión, empatía, llanto, y un gozo infeccioso profundo genuino" como él/ella se identifica con, compadece con, y sufre junto a aquellos quienes se han caídos en aflicción dolorosa.  (Hillman 73, 74; Gangel 97)
- - No vencido por tristeza, el creyente con el 'don espiritual de mostrando compasión' es inquebrantable en alegría como él/ella procura aliviar y consolar otros quienes están en miseria, adversidad y dolor.  (Hillman 74; Gangel 96)
- - Desde un sentido técnico, el 'don espiritual de mostrando compasión' se aplica principalmente a situaciones en las cuales el sufrimiento es una consecuencia que es debida del pecado en la vida de la persona.  (Zodhiates p.563; p.ej vea v.14 en Juan 5:2-15)
- - Por medio del empoderando de este don espiritual por el Espíritu Santo, por eso, el creyente posee un entendimiento innato de lo que la sufriendo persona está experienciando como consecuencia del propio pecado de la persona, un agradecimiento innato para la realidad que Dios quiere esta persona para atravesar el sufrimiento en un esfuerzo para refinar la persona, y que circunviniendo este proceso de refinando en realidad subvierte estas actividades de refinando de Dios en la vida de la persona.  (Hebreos 12:10-12)
- - Así que en situaciones de consecuencia-para-pecado, el creyente es muy cuidado no para subvertir las refinando actividades de Dios en la vida de la persona, pero aún se extiende a la sufriendo persona compasión, "empatía, cuidando, sensibilidad" y alegría - estando genuinamente alegre que Dios esté trabajando activamente para producir justicia en la vida de la sufriendo persona.  (Strong's #1653; AHD en inglés 'compassionate' (compasivo))
- - El creyente con el 'don espiritual de mostrando compasión' es también cuidado no para hacer declaraciones que intentan para predecir el futuro para la sufriendo persona, o predecir un resultado optimista, o predecir un resultado no-realista, o minimizar el pecado de la persona.

- - Dios tiene un objetivo espiritual para ser realizado en la vida de la sufriendo persona, y por lo tanto, el creyente con el 'don espiritual de mostrando compasión' debería estar buscando y esforzarse para facilitar aquel objetivo espiritual de Dios mientras absteniéndose desde el deseo y tentación de intentando a retirar el sufrimiento de la persona sin la persona adecuadamente tratando con el pecado que es la causa de fuente del sufrimiento desde Dios.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

FE:

"...a otros, [Dios les da] fe por medio del mismo Espíritu;..." - 1 Corintios 12:9

- - La definición de "fe" espiritual es resumida en Hebreos 11:1, "Ahora bien, la fe es la garantía de lo que se espera, la certeza de lo que no se ve."

- - "La garantía de" o "la certeza de" son locuciones que indican siendo persuadidos con confianza - fuertemente y firmemente aceptando y creyendo como verdadero, válido y digno de confianza lo que Dios dice en las Escrituras, y luego dependiendo en lo que es tomado por fe, si existe o no existe evidencia empírica para respaldar la persuasión de confianza.  (Hebreos 11:1; 1 Corintios 12:9, desde Strong's #4102 con AHD en inglés 'faith' (fe) y 'credence' (aceptando y creyendo como verdadero, válido y digno de confianza))
- - En esencia, fe es creencia firme y leal y confianza en Dios, y en todo que Él es, todo que Él hace en el pasado / presente / futuro, y todo que Él dice como grabado en la Santa Biblia - aunque pueda haber poca o ninguna evidencia física o prueba para respaldar tal creencia y confianza.

- - El 'don espiritual de fe' es el Espíritu Santo-dada capacidad especial para creer en un modo inusual o extraordinario en promesas de Dios y poder para suministrar necesidades específicas o realizar objetivos específicos.

- - Este don espiritual involucra la capacidad intensiva de confiarse en y creer Dios ante obstáculos enormes, y para determinar con la confianza extraordinaria la voluntad y propósitos de Dios para el futuro de Su trabajo.

- - Este tipo de fe está conectado con oración y con la respuesta de Dios a oración, con el objetivo de colocando el asimiento encima de las promesas de Dios para el beneficio de otras personas.

- - Es importante para notar que cada creyente ha sido dado 'salvando' fe y una medida de fe 'general' por la cual para vivir (Romanos 12:3), pero no cada uno ha sido dado este 'don espiritual extraordinaria de fe'.

- - Con dependencia profunda en el Señor, un creyente con el 'don espiritual de fe' es capaz de visualizar lo que otros no pueden ver y aguantar lo que otros no pueden aguantar.

- - Este creyente mantiene integridad personal alta en su vida, metas y motivos mientras acérrimamente confiándose en Dios aun cuando parece que no hay una base humana o natural para aquella confianza.

- - Este creyente es usualmente más interesado en el futuro que en la historia, es un pensador de posibilidad meta-centrado, y es pacientemente impávido por impidiendo circunstancias, sufrimiento u obstáculos.

- - En ejerciendo este don espiritual debidamente, el creyente con el 'don espiritual de fe' no recibe o espera desde Dios una revelación o una confirmación que es sobrenatural directa audible o visual, ni alguna vez asevera que una revelación sobrenatural o una confirmación sobrenatural han sido dadas a este creyente.

- - Pidiendo de Dios para una revelación sobrenatural, o una confirmación sobrenatural, o una señal verificando sobrenatural es un ejercicio de descreimiento inapropiado excesivo - una carencia inapropiada excesiva de fe.  (vea v.4 en Mateo 16:1-4)
- - Además, este creyente no interpreta inapropiadamente o apresuradamente los aspectos de desdoblando acontecimientos como siendo señales de verificando afirmativas desde Dios.

- - Y en cuanto a sujetos para los cuales las Escrituras no dan orientación específica directa, el creyente con el 'don espiritual de fe' nunca hace declaraciones declarativas tal como, "¡Dios quiere nos para hacer esto...!", pero el creyente puede hacer declaraciones tal como, "¡Yo soy plenamente convencido que Dios quiere nos para hacer esto...!".

- - Dentro del proceso de tratando con un objetivo potencial que se relaciona con algún aspecto de ministrando o funcionamiento de ministerio, el creyente con el 'don espiritual de la fe' naturalmente posee una confianza sólida de roca que Dios tiene mucho más que bastante poder sobrenatural, capacidad y conocimiento para hacer lo que está siendo solicitado de Él en oración para realizar el objetivo potencial (la misma como el centurión en Mateo 8:5-10).  (Efesios 3:20)
- - La pregunta que permanece para ser averiguado, sin embargo, es, "¿Está dispuesto Dios para hacer esto - para causar este para ser realizado?" (similar a el hombre con lepra en Mateo 8:1-3).

- - Así que, este creyente consistentemente y persistentemente continúa a pedir Dios (en oración) para otorgar este ruego (el realizando del objetivo potencial), y luego mira para determinar si Dios está otorgando este ruego en alguna forma o manera, mientras manteniendo flexibilidad por si Dios quiera para realizar el ruego, pero con algunas modificaciones y alteraciones desde el ruego original.

- - Después plenamente bañando el ruego en oración ante Dios para un período de tiempo y subsecuentemente recibiendo ningunas indicaciones aparentes desde Dios para o contra el realizando del ruego, el creyente subsecuentemente toma un iniciando paso de fe para 'probar las aguas' (así para hablar) - para determinar si Dios está dispuesto, aprobando, a bordo y procediendo a otorgar el ruego.

-- Incluso aunque éxito es el resultado deseado principal de el ruego, el creyente permanece consciente que puedan haber tiempos cuando Dios quiere un creyente para intentar hacer algo, pero finalmente fracasar en realizando el objetivo de resultado de el ruego.

- - - - Los fracasos pueden realizar objetivos que Dios tiene.

- - - - Y los fracasos puedan dar dirección en cuanto a lo que Dios quiere para realizar, en una manera buena similar como éxitos puedan dar dirección.

- - Este creyente también es paciente de manera suprema y autocontrolado en el ejerciendo de el 'don espiritual de fe', aceptando e implementando la dinámica de procediendo con anteojeras en - "andando por fe y no por la vista", en otras palabras, en realidad viendo no más que sólo uno paso delante para moverse adelante por fe como Dios lo revela, y luego esperando a ver y moverse adelante por fe con el siguiente paso como Dios lo revela, etcétera.  (2 Corintios 5:7 con Strong's #4043)
- - El creyente con el 'don espiritual de fe' asimismo ejerce paciencia suprema en esperando encima de Dios a impresionar distintamente encima del creyente una intuición de qué el siguiente potencial objetivo de ministerio podría ser, que por supuesto otra vez requiere debidamente ejerciendo esta 'don espiritual de fe'.

- - Además, este creyente debe ejercer paciencia adicional y prolongada con otro personal de ministerio, los esperando a responder favorablemente porque ellos no reconocen fácilmente que Dios está intentando usar este creyente con el 'don espiritual de fe' para darlos un codazo adelante en iniciando el proceso de búsqueda del siguiente potencial objetivo de ministerio.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ANIMANDO:

"...si es el de animar a otros, que los anime;..." - Romanos 12:8

- - El significado de la palabra griega original que es traducida como "de animar" es "exhortando - para llamar cerca, en otras palabras: invitar, invocar (por imploración, exhortación o consuelo)", "para instar por fuerte, a menudo conmovedor razonamiento, admonición, asesoramiento o apelación; para mover a acción".  (Romanos 12:8; Strong's #3870; AHD 'exhort' (exhortar))
- - Dentro del uso de el 'don espiritual de animando/exhortando', hay una característica distinta y cualidad de apelación ferviente y urgente para los oyentes para ser movidos desde su modo actual de pensando, y movidos en un modo diferente de pensando que se alinea con lo que Dios quiere y dice en Su Palabra.

- - En esencia, el 'don espiritual de animando/exhortando' principalmente es una búsqueda para espolear otros en una vida de pensando, creyendo, obedeciendo y actuando en alineamiento a la Palabra de Dios y Su voluntad.  (Gangel 36)
- - "Instando, amonestando, retando, solicitando, aconsejando, razonando", asesorando, exhortando y etcétera, así como "consolando, confortando, alentando" y animando, son utilizados para presentar y aplicar la Palabra de Dios a los oyentes y su situación por medio de dirigiéndose a su pensando y creencias.  (Hillman 43, Gangel 33)
- - Hay un secular animando/exhortando que no-creyentes utilizan, pero este 'don de animando/exhortando' posee un componente espiritual que viene de y es empoderado por el Espíritu Santo, quien es dentro del creyente que está ejerciendo este don.

- - Por lo tanto, desde y por esta propensión espiritual innata, orientación, e impulsor, un creyente con este don activamente busca situaciones y apropiadamente-establecidas-de-tiempo oportunidades para traer  ánimo/exhortación divinamente-incitado, aunque secular animando/exhortando podría ser presentado y utilizado en cambio.

- - El 'don espiritual de animando/exhortando' puede ser usado en tanto las arenas privadas como las arenas públicas, dentro de tales formatos como conversaciones, medios sociales, reuniones sociales, predicación, enseñanza, evangelismo, aconsejando, canciones y etcétera.  (Gangel 34; Hillman 44)
- - A fin de a ejercer plenamente y eficazmente este 'don espiritual de animando/exhortando', el creyente con este don espiritual necesitará ya sea poseer conocimiento sustancial de Escrituras que se aplican a situaciones desalentadoras o condiciones que gente comúnmente experiencia, o lo demás para acarrear con él una Biblia que tiene una concordancia buena a fácilmente y rápidamente encontrar, referirse a, y utilizar versos de Escritura aplicables.

- - Y por supuesto, la aplicación de versos de Escritura, conceptos, doctrinas, mandatos y etcétera siempre requiere que aquellos elementos escriturísticos contienen verdad completa, corrección y lo apropiado, porque cualquiera falsedad, lo incorrecto, o lo inapropiado inmediatamente y eficazmente apagan las actividades y el soltando del influyendo poder por el Espíritu Santo en aquella presentación.  (Juan 7:18; Efesios 4:25,30)
- - Otra impropiedad o lo desagradable que creyentes con el 'don espiritual de animando/exhortando' comúnmente cometen es ellos se meten en el hábito de siempre tan inmediatamente respondiendo verbalmente a cada situación con un comentario espiritual que es designado para ser animando, que ellos fallan de parar y considerar si el comentario cuadra la situación, o si el comentario es realista, o si el comentario es veraz, o si el comentario contiene doctrina falsa, o si el comentario están sonando como una perogrullada porque ello es demasiado frecuentemente declarado por el creyente.

- - Por lo tanto, creyentes con el 'don espiritual de animando/exhortando' necesitan auto-monitorizar constantemente y autocrítica lo que ellos están diciendo dentro de su animando/exhortando declaraciones para que verdad, doctrina sana, corrección y lo apropiado siempre están siendo adheridos a.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

(Repitiendo) APLICACIONES E IMPLICACIONES:

- - ¿Cualquier de estos 3 dones espirituales salta fuera a usted, incitando en usted una reacción de "Yo pienso que yo tengo este don espiritual."?  Si es así, piense acerca de, medite en y ore acerca de si han cualesquiera mejoras o ajustes que usted pueda hacer para maximizar lo apropiados, efectividad y productividad de su participando en cada de estos 3 dones espirituales que usted piensa que usted podría tener.

- - ¿Conoce usted cualesquiera otro creyentes en su iglesia o ministerio desde lo cual usted ve evidencia que ellos podrían tener uno o más de estos 3 dones espirituales?  Si es así, ¿piensa usted que Dios querría usted para iniciar hablando a cada de esas personas, y expresar tu opinión y citar ejemplos específicos a ellos que usted ve evidencia que ellos pueden tener uno (o más) de estos 3 dones espirituales?

- - ¿Y tu cónyuge, o niños, o padres, o parientes, o amigos quienes son verdaderos creyentes?  En esta misma manera encima, ¿puede usted hablarles acerca de tus observaciones que parecen indicar que ellos pueden tener uno (o más) de estos 3 dones espirituales?

- - Y cuando usted encuentra uno de estas personas que usted está hablando a quien parezca concordar que tu evaluación de ello/ella puede ser correcta, usted podría ofrecer para atravesar la descripción de este documento con ellos, relacionando a los dones espirituales que ello/ella parezca concordar que ello/ella puede tener.

-- Como puede ser evidente, el gran obstáculo para prevalecer sobre aquí es para cada verdadero creyente para averiguar correctamente (lo antes posible) lo cual don(es) espiritual(es) él (o ella) tiene.

- - - - Cuando aquella realización ocurre, entonces ellos pueden con determinación buscar y perseguir oportunidades para ejercitar ese (o esos) dones espirituales.

- - - - Por eso, usted habrá ayudado significativamente cada de esos verdaderos creyentes a subir la senda a estando hecho en un discípulo fruto-produciendo, haciendo el trabajo de ministerio que Dios los ha dotado y los está empoderando para hacer.

- - - - ¿Estas acciones suenan como algunas cosas que usted podría hacer o debería hacer ahora, como un actual o un potencial futuro anciano, supervisor, pastor o líder de ministerio?

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Trabajos citados:

The American Heritage Dictionary (AHD). 3rd ed., ver. 3.6a (CD-ROM). Cambridge, MA: SoftKey International Inc., 1994.

Biblia.  “La Santa Biblia, Nueva Versión Internacional NVI.”  Www.biblegateway.com.  Colorado Springs, CO: Biblica, Inc., 1999.

Gangel, Kenneth O.  Unwrap Your Spiritual Gifts.  Wheaton, IL: Victor Books, 1994.

Hillman, Robert J.  27 Spiritual Gifts.  Melbourne, Australia: Joint Board of Christian Education, 1983.

MacArthur, Jr., John.  Spiritual Gifts.  Chicago, IL: Moody Press, 1985.

“Strong's Greek Dictionary.”  The Bible Library CD-ROM.  Oklahoma City, OK: Ellis Enterprises, 1988.
Zodhiates, Spiros. The Complete Word Study Dictionary: New Testament. Chattanooga: AMG Publishers, 1992.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Copyrights:

Escrituras tomadas desde La Santa Biblia, Nueva Versión Internacional NVI®
Copyright © 1999 por Biblica, Inc®
Usado según permiso.  Todos los derechos son reservados por todo el mundo.

Copyright © 2024 Mel W. Coddington.  Las empresas no lucrativas, individuos, iglesias, ministerios, y escuelas por todo el mundo son concedidas el permiso que este documento puede ser usado, copiado, y distribuido no comercialmente, a condición de que las copias sean distribuidas gratis y retengan esta documentación de fuentes como suministrado aquí.  Este documento no es para venta, reventa, o para uso como un regalo o premio para ser ofrecido en relación con solicitaciones o contribuciones.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Nombre del archivo : entrenamientodeancianos-sesion13.___ (.htm, .rtf, .doc, .pdf)

La traducción utilizada: NVI (español), citado o mencionado en varios sitios dentro de este documento

Fuente: www.BelieverAssist.com

Traducido desde el inglés

