Sermão ou Lição:  Colossenses 1:5-6  (baseada na NVI (Português))
TÍTULO:  O Evangelho É Tencionado Para Frutificar

INTRODUÇÃO:  Você tenha alguma vez preparado para a tua ausência por arranjando que as coisas estão para ser feitas usando um método particular eficaz ou ferramenta, e depois quando você retornou, você descobriu que as tuas preparações não foram ignoradas, qual resultado em uma bagunça que teria sido evitada se as tuas preparações tiveram sido implementadas na tua ausência?  Mesmo embora este tipo do cenário adverso acontece frequentemente na vida, ao contrário, no programa de Deus às vezes o que Ele tem preparado é feito implementado como Ele tenciona, e logo consequentemente, os resultados fantásticos são produzidos.  Vamos estudar um exemplo de vida verdadeira disto que aconteceu com os pessoas de Colossos.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LEIA: Colossenses 1:5-6, com vv.3-4, 7-8 para contexto

HISTÓRICO:

- - Desde a autoridade directamente dada a ele por Deus, Paulo está escrevendo autoritativamente aos crentes em Colossos, bem como a todos os crentes hoje.  (v.1)
- - É a vontade de Deus que os crentes leem, estudam, aprendem e implementam plenamente nas suas vidas os ensinos no Livro de Colossenses.  (vv.1-2)
- - Tendo fé em Jesus como o Cristo é tencionado por Deus para produzir uma acompanhamento tendo "amor... por todos os santos" que é empoderado extraordinariamente pelo Espírito de Deus - se os crentes colaboram apropriadamente com o Espírito.  (vv.4,8)
- - Tendo a fé em Jesus como o Cristo, acompanhado por tendo o "amor... por todos os santos", são elogiável e uma fonte de inspiração e encorajamento para trabalhadores de ministério.  (vv.4,8-9)
[Questão de Lição:  Usando o respaldo de outros versos correspondentes em Escrituras, definam o que o "evangelho" é.  E depois desde Colossenses 1:4-5 concernindo o exemplo dos crentes de Colossos, o que pode ser concluído sobre o papel que Deus tenciona para o evangelho para conseguir?]

PONTO DE SECÇÃO:  Deus tenciona que a fé em Jesus como o Cristo, e o acompanhando 'amor por todos os santos', estão para ser produzidos mediante o evangelho.

- - Os crentes de Colossos tiveram a elogiável "fé... em Cristo Jesus" e "amor ... por todos os santos".  (v.4)
- - Esta fé elogiável e amor originaram desde o evangelho, qual eles já ouviram quando ele lhes veio.  (vv.5-6)
- - Portanto, tendo fé em Jesus como o Cristo, acompanhado por tendo "amor... por todos os santos", são os resultados que Deus tenciona estão para ser produzidos "mediante" o evangelho.  (v.5, Strong's #1223)
- - O "evangelho" é "notícias boas"- uma mensagem sobre como Deus tem provido um caminho por humanos para evitar sendo eternamente punido para os nossos pecados.  (v.5, Strong's #2098)
- - Para ser permitido a entrada no céu, Deus requer cada um de nós humanos para possuir pessoalmente a abrangente falta de pecado ou a justiça perfeita.  (Romanos 3:10-20)
- - Contudo, nenhum de nós intrinsecamente possui esta justiça perfeita porque nós "todos pecámos e estão destituídos da glória de Deus" - Romanos 3:23, em outras palavras, nós somos corruptos pelos nossos pecados e por meio disso deficientes desta justiça perfeita que Deus requer para nós para entrar a Sua glória no céu.  (Romanos 3:10,23)
- - Consequentemente, os pecados, que nós cometemos, condenam-nos à punição eterna no inferno, qual é uma situação extremamente séria que automaticamente aplica a cada um de nós humanos quando nós somos nascidos.  (João 3:18; 2 Tessalonicenses 1:8-9)
- - Mas, "...Deus tanto amou o mundo que deu o seu Filho Unigênito, para que todo o que nele crer não pereça, mas tenha a vida eterna" - João 3:16.

- - Deus enviou o Seu Filho perfeito, Jesus o Cristo, o Deus-homem sem pecado, para perdurar a punição para os nossos pecados por meio da Sua morte tortuosa na cruz - um substituto para expiar para a punição eterna que nós todos merecemos e estamos procedendo em direção a.  (Romanos 3:24-25)
- - Por meio desta acção sacrificial de Jesus, seguido por a Sua ressurreição desde o defunto no terceiro dia, nós humanos agora podem ter o acesso à Sua justiça perfeita que é suficiente a plenamente e irrevogavelmente indultar-nos desde a nossa punição eterna iminente no inferno.  (Romanos 3:21-22a, 24)
- - Isto é o 'evangelho' - as 'notícias boas' da justiça desde Deus que "agora" "tem sido revelado", feito conhecido, "se manifestado" e instituído por Deus por meio de Cristo Jesus.  (Romanos 3:21-22; Strong's #5319 em v.21)
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

[Questão de Lição:  Desde Colossenses 1:6-8 concernindo o exemplo dos crentes de de Colossos, o que mais pode ser concluído sobre o papel que Deus tenciona para o evangelho para conseguir?]

PONTO DE SECÇÃO:  Deus também tenciona que outras dinâmicas espirituais estão para ser produzidas mediante o evangelho.

- - Mesmo embora o 'evangelho' tem sido instituído por Deus, note, contudo, que Deus requer uma resposta distinta a este evangelho desde cada humano - um cometendo de si mesmo a fé em Cristo Jesus, qual vem mediante o "ouvindo", "aprendendo" e "entendendo" o evangelho - "a palavra da verdade" sobre esta "justiça desde Deus [que vem] mediante a fé em Jesus Cristo para todos os que crêem".  (1 Coríntios 15:3-4; Colossenses 1:5-7; Romanos 3:22)
- - Os crentes de Colossos responderam na fé a esta "palavra da verdade, o evangelho" que lhes foi pregado.  (vv.5-6a)
- - Os crentes de Colossos não ouviram meramente o evangelho, mas eles "aprenderam-o", "entenderam-o", e depois cada um deles creu-o para eles mesmos, pessoalmente.  (vv.7,6,4)
- - Adicionalmente, eles aprenderam e "entenderam a graça de Deus em toda a sua verdade" - que Deus foi estendendo-lhes a "graça" ou o favor que nenhum de nós humanos merece, qual está sendo resgatado ou salvado desde a condenação que nós realmente merecemos à punição eterna para os nossos pecados.  (vv.6-7)
- - Os crentes de Colossos aprenderam e entenderam a realidade da situação séria de procedendo em direção à punição eterna no inferno, e a verdade da graça de Deus dentro do evangelho mediante qual um indulto permanente pode ser adquirido - por meio de colocando da fé de si mesmo em Cristo Jesus.

- - Eles ouviram e entenderam o evangelho e a graça de Deus desde o dia que lhes foi ensinado, sugerindo que eles não vacilaram subsequentemente ou sucumbiram para duvidar-se sobre os vários aspectos doutrinais do evangelho.  (v.6)
- - Eles aderiram ao evangelho, e ele foi "frutificando" neles, especificamente citado aqui - a sua fé elogiável em Cristo Jesus e o seu amor elogiável um por outro.  (vv.6,4)
- - Por implicação, o "evangelho foi frutificando" entre os crentes de Colossos e crescendo-os na sua fé porque eles estiveram receptivos, ensinávéis e dispostos espiritualmente.  (v.6)
- - Além disso, eles faziam o progresso significante no maturando na fé porque eles tiveram "fé" e "amor" que surgem desde "a esperança que lhes está reservada nos céus" - em outras palavras, a sua perspectiva na vida teve sido reorientada para focar-se em nas coisas eternas da próxima vida no céu em vez de para focar-se em nas coisas temporais desta vida na terra.  (vv.4,5)
- - Motivado pela "esperança que lhes está reservada nos céus" que o evangelho gerou neles, os crentes de Colossos põem a sua fé na acção activamente, intencionalmente e diariamente - vivendo o evangelho, a verdade e a Palavra de Deus.  (vv.4-6)
- - O evangelho tem sido desenhado por Deus para produzir este tipo da resposta desde nós humanos - para frutificar como aquele dos crentes de Colossos e então através disso avançar e disseminar em "todo o mundo".  (v.6)
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IDEIA GRANDE:  Deus tenciona para o "evangelho" para "frutificar" nas vidas da gente em "todo o mundo", como ele fazia nas vidas dos crentes de Colossos.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

APLICAÇÕES:

- - Então, agora que o evangelho "tem chegar até você" (v.6) -- "você tem já ouvido" ele (v.5, Strong's #4257) e "você o aprenderam" hoje (v.7), sendo neste explicado para que você "entenda a graça de Deus em toda a sua verdade" (v.6), -- você é preparado para responder ao evangelho?

- - Você é preparado para colocar a tua "fé... em Cristo Jesus" (v.4)?  Agora?  [PAUSE - dê-lhes alguns momentos para processar este convite.]
- - Se for assim, você pode fazer isto desde onde você se está sentando, [PAUSE], agora mesmo, [PAUSE], na tua coração a Deus, [PAUSE], genuinamente cometendo-te a fé em Cristo Jesus, [PAUSE], que Ele pagou a penalidade para os teus pecados por meio da Sua morte tortuosa na cruz, [PAUSE], que Ele ressuscitou desde os mortos no terceiro dia, [PAUSE], e que a justiça perfeita do Deus-homem Cristo Jesus agora o compra vida eterna no céu, sem punição eterna, [PAUSA].

- - Para aqueles de vocês que têm previamente colocados a tua fé em Cristo Jesus, o evangelho tem sido frutificando na tua vida?  Faça uma autoavaliacão agora mesmo, e seja honesto com o tua mesmo.

- - Você tem sido respondendo ao evangelho e a palavra da verdade que tem chegar até você?  Se não, por que não?

- - Você tem sido receptivo, ensinável e disposto espiritualmente, sendo entusiasmado para aprender, entender e viver o evangelho, a verdade e a Palavra de Deus?  Se não, por que não?

- - Você tem sido aprendendo o que o evangelho é?  (vv.5-6)
- - Você tem sido aprendendo a verdade sobre Deus?  (v.6)
- - Você tem sido aprendendo a verdade sobre a graça de Deus?  (v.6)
- - Você tem sido crescendo na fé, fazendo de progresso significante em maturando na fé?

- - Você tem desenvolveu um amor para a Palavra de Deus - um amor para ouvir-lo, amor para entender-lo, amor para aplicar-lo, amor para compartilhar-lo?

- - Você tem desenvolvido um amor para ter a Palavra de Deus ensinada a você por instructores de Bíblia, pastores e outros "fiéis ministros de Cristo" (v.7)?  Se for assim, você tem contado-lhes isto?  Especificamente?  Pelo teu comparecimento consistente?

- - Você genuinamente e visivelmente reconhece, respeita, e honra esses ministros que verdadeiramente e directamente ensinam a Palavra de Deus a você?

- - Você intencionalmente olha para e capitaliza-se em oportunidades para ministrar a outras pessoas mediante ensinando a Palavra de Deus a elas - como Epafras fez com os Colossenses - fielmente ministrando a outras pessoas verbalmente com a verdade sobre Deus, amando deles tanto que você corajosamente abre a tua boca e fala o evangelho e a Palavra de Deus a elas?

- - Nós podem dizer que o evangelho está frequentemente sendo apresentado, frutificando e crescendo na nossa igreja?  Se não, por que não?

- - Nós podem dizer que a nossa igreja está ensinando verbalmente o evangelho fora das nossas portas à nossa comunidade e a outros lugares no mundo?  Se não, por que não?

- - Nós podem dizer que a nossa igreja está ensinando verbalmente a graça de Deus fora das nossas portas à nossa comunidade para que esteja sendo ouvida, aprendida e entendida por outra gente na nossa comunidade?  Se não, por que não?

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

[Questões de Lição Adicionais para ponderar (opcional, se o tempo permite):

- - Sem divulgando qualquer informação que pode ser usada para identificar igrejas específicas ou pessoas, discutam, analisem e teorizem por que o evangelho não frutifica e produz o crescimento espiritual em muitas igrejas.

- - Discutam, analisem, e teorizem o que pode ser adicionado aos programas desta igreja que facilitaria e aumentaria o evangelho que dando mais frutos e produzindo mais crescimento espiritual nesta igreja.  Formulem uma recomendação concisa, razoável e prática, e depois convidem os teus líderes de igreja para o teu grupo para vocês a apresentar-lhes essa recomendação.

- - O que você está pessoalmente disposto para começar fazendo imediatamente para ser tangivelmente envolvido no ensinando do evangelho e a Palavra de Deus fora das nossas portas de igreja na nossa comunidade ou outros lugares no mundo?  Esteja específico, honesto e genuinamente cometido na tua resposta a esta questão.]
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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