Série Para Treinamento De Presbíteros
Sessão 17 - Mandatos Relacionando-se A Exaustivamente Equipado, Doutrina Sã, E Manejando As Escrituras, desde 2 Timoteo 3:16-17, Tito 2:1, e 2 Timoteo 2:15  (baseado na NVI (Português))
(Repetindo) NOTA: Novamente, talvez seja prudente para você marcar ou destacar neste documento os aspectos que você precisa trabalhar ou melhorar.

LEIA: 2 Timoteo 3:16-17

PONTO DE SECÇÃO:  Deus quer líderes do ministério para ser extensivamente treinados em as Escrituras, qual facilitará eles em sendo "aptos e plenamente preparados" para fazer "boa" funcionando de ministério que produzirá "boas" resultados de ministério.

- - "Toda a Escritura é inspirada por Deus", significando que toda dista há vir ao ultimo de Deus, sida inspirada por Deus, é empoderada por Deus, satisfaz a aprovação plena de Deus, e é útil para Deus para conseguir a Sua vontade em e por meio dos Seus servos na terra.  (2 Timoteo 3:16)
- - As Escrituras são um caminho directo na qual Ele se comunica com os Seus servos sobre o que Ele quer eles para fazer e o que eles não deveriam fazer.

- - As Escrituras são "úteis para" e provem a guiança em tais áreas como: o "ensino" das Escrituras; "repreensão" da pecaminosidade e o desvio perverso; "corrigindo" o pensando faltoso, crenças, e conduta; e "a instrução" ou treinamento em como para viver "na justiça" diante de Deus.

- - Uma implicação aqui é que Deus pode extensivamente e extraordinariamente usa um "homem de Deus", um líder em ministério, que há sido plenamente treinado nas Escrituras, para conseguir "toda boa obra".  (2 Timoteo 3:17)
- - E contrariamente, em um sentido geral e amplo, Deus não usará e não usa extraordinariamente um líder em ministério que não há sido exaustivamente treinado nas Escrituras e não vive justamente diante de Ele.

-- Não há nenhum caminho alternativo aparente para contornar apropriadamente esta realidade - os homens de Deus definitivamente devem ser "plenamente preparados" e exaustivamente equipados por meio do treinamento avançado nas Escrituras, a fim de excelentemente conseguir "toda boa obra" no seu funcionando de ministério.

- - - - Caso contrário, eles estarão funcionando naturalmente desde uma posição do seu próprio pensando humanístico e mundano, qual é directamente influenciado e corrupto pela sua própria natureza de pecado, porque eles possuem um entendimento pequeno e limitado das Escrituras.  (2 Pedro 1:4; v.8 em Colossenses 2:6-8)
- - Portanto, cada presbítero, bispo, pastor, e líder de ministério necessita de possuir ou estar perseguindo activamente um suficientemente alto nível do treinamento nas Escrituras.

- - Estendo auto-ensinado nas Escrituras é geralmente não adequado, porque é demasiado fácil para vaguear fora em interpretações erróneas, entendimento limitado, e aplicações incorrectas subsequentes das Escrituras.

- - Assim, a melhor abordagem é para adquirir o treinamento acadêmico extensivo nas Escrituras desde um colégio de Bíblia reputável ou seminário que segura sãs doutrinas e se esforça para equipar gente para o trabalho de ministério.

- - Hão alguns colégios de Bíblia e seminários que realmente oferecem tomando os cursos online, qual é conveniente e usualmente muito menos dispendioso em custos financeiros para o estudante.

- - Um benefício muito distinto de sendo extensivamente academicamente treinado nas Escrituras é que ele tem a capacidade e provavelmente produzirá um mais justo vivendo diariamente pessoal no Senhor para o estudante.

-- Sendo extensivamente academicamente treinado nas Escrituras também dá profundidade e variedade ao ensinando e pregando da pessoa.

- - - - Caso contrário, a pessoa está sempre ensinando ou pregando essencialmente a mesma mensagem pouca profunda uma e outras vezes, parecido um pônei de um truque.

- - - - Com a gente na igreja de si mesmo ou ministério ouvindo somente aquele tipo de ensinando elementar, simplista, e repetitivo e pregando, há uma probabilidade esmagadora que eles não progredirão substancialmente além sendo imaturo na fé e não produzindo muito se nenhum fruto para o reino de Deus.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LEIA: Tito 2:1

PONTO DE SECÇÃO: Por implicação, os líderes de ministério necessitem a ser extensivamente treinados nas doutrinas sãs das Escrituras a fim de cumprir-se o mandato de Deus que eles devem ensinar ou "falam o que está de acordo com a sã doutrina".

- - Deus da o mandato que os líderes de ministério devem ensinar ou "falam o que está de acordo com a sã doutrina".  (Tito 2:1)
- - Por extensão, este mandato inclui a necessidade que cada presbítero, bispo, pastor, e líder de ministério devem possuir pessoalmente "sã doutrina" dentro das suas próprias crenças das Escrituras.

- - Para de facto, como pode uma pessoa pregar, ou ensinar, ou promover, ou defender "o que está de acordo com sãs doutrinas" se ele/ela não segura ou não adequadamente entende o que as sãs doutrinas das Escrituras são?

- - Portanto, os líderes de ministério necessitem para perseguir e adquirir treinamento académico avançado concernindo sãs doutrinas, qual é apropriadamente baseado em, alinhado a, e "de acordo com" a interpretação apropriada das Escrituras.

- - Este treinamento académico avançado em sãs doutrinas dará a cada líder de ministério uma fundação firme e crítica desde qual para operar em fazendo de ministério.

- - Esta fundação de treinamento académico avançado em sãs doutrinas servirá como um guardrail - "...uma lâmpada que ilumina os [teus] passos e luz que clareia o [teu] caminho", que impede o líder de ministério desde vagueando fora em ensinando ou permitindo doutrina falsa para infiltrar e ser feita estabelecida no seu/sua igreja ou ministério.  (Salmo 119:105)
- - Ele será melhor capaz e equipado para cumprir-se com sucesso o mandato para "atente bem para a sua própria vida e para a doutrina" e "perseverando [nele]".  (1 Timoteo 4:16)
- - E este treinamento académico avançado servirá como uma ancorando fundação desde qual para obedecer o mandato a inabalavelmente "permaneça nas coisas que aprendeu e das quais tem convicção" no teu "conhecimento das Sagradas Letras".  (2 Timoteo 3:14,15)
- - Com este treinamento académico avançado em sãs doutrinas, o líder de ministério será melhor capaz de prevenir, reconhecer, guardar contra e repelir o ensino falso que inevitavelmente tenta infiltrar boas igrejas e ministérios.

- - E com este treinamento extensivo em sãs doutrinas, o líder do ministério será equipado para inserir prontamente, incorporar e infundir o ensinando da sã doutrina nos seus sermões, lições de Bíblia e discussões religiosas.

- - Portanto, desde os benefícios listados nas acima mencionadas declarações, o treinamento académico avançado em sãs doutrinas das "Escrituras" contribuirá de mesmo modo grandemente para "o homem de Deus sendo apto e plenamente preparado para toda boa obra".  (2 Timoteo 3:16,17)
[- - Para mais informação sobre sãs doutrinas, veja (ou reva) o documento "Sessão 08 - Qualificações Listadas Em Tito 1:9" nesta "Série Para Treinamento De Presbíteros" em a 'Página Inicial - Ministério' deste website, www.BelieverAssist.com .]
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LEIA: 2 Timoteo 2:15

PONTO DE SECÇÃO: Deus da o mandato que os líderes de ministério são para esforçar-se a manejar correctamente, expor e explicar as Escrituras, qual necessita que eles devem adquirir o treinamento extensivo nas Escrituras.

- - O treinamento extensivo em as Escrituras também capacita e equipa líderes de ministério para cumprir-se o mandato para "manejar corretamente a palavra da verdade".  (2 Timoteo 2:15)
- - Isto "manejar corretamente a palavra da verdade " envolve "propriamente dividindo ou dissecando" as palavras, frases, versos, as secções dos versos, e os livros das Escrituras, a fim de averiguar os seus conceitos corretos, doutrinas, significados, aplicações e etcétera.  (Strong's #3718 - 'manejar corretamente')
- - Após averiguando os seus significados corretos, então estes vários elementos das Escrituras podem ser retamente "expostos" após ou apresentado e "explicados em detalhe" aos ouvintes.  (Strong's #3718 - 'manejar corretamente')
- - Se os líderes de ministério "procurem" ou "fervorosamente fazem o esforço" para adquirir e implementar o treinamento extensivo neste respeito, então eles podem "apresentar-se a Deus aprovados, como obreiros", "não têm do que se envergonhar" porque eles têm "manejados correctamente a palavra da verdade".  (Strong's #4704 - 'procure')
- - Obviamente, todo deste treinamento nas Escrituras (como descrito neste documento) é contingente após cada líder de ministério sendo ensinável nas Escrituras, e sendo disposto a expender o tempo e o esforço para adquirir este nível avançado de treinamento nas Escrituras.

- - Portanto, o instructor da Palavra deve primeiro ser feito um estudante da Palavra - extensivamente estudando, meditando em, reflectindo em, aprendendo e aplicando as Escrituras.

- - Esta actividade prolongada e estrênua de sendo extensivamente treinado nas Escrituras exege uma atitude sustentada de desejando genuinamente para querer a saber as Escrituras - e correctamente.

- - Qualquer entrincheirado antecipação desagradável ou relutância resultarão em ao ultimo em desistindo ou encurtando do montante de treinamento nas Escrituras.

- - Assim, cada presbítero, bispo, pastor e líder de ministério deve possuir e ser compelido por um desejo inato intenso para aprender as Escrituras, até à extensão que "o sua satisfação está na lei do SENHOR", resultando em "e nesse lei [eles] meditam dia e noite" - Salmo 1:2.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

APLICAÇÕES E IMPLICAÇÕES:

- - Como um presbítero, bispo, pastor ou líder de ministério, você permite as Escrituras para impactar você pessoalmente - para 'ensinar você, repreender você, corrigir você e treinar você na justiça?

- - Você ensina ou prega as Escrituras numa maneira que efectivamente facilita os teus ouvintes para ser impactados pessoalmente pelas Escrituras - para 'ensinar-lhes, repreender-lhes, corrigir-lhes e treinar-lhes na justiça?

- - Especificamente, o teu ensino ou pregação na realidade contém e directamente apresenta desde as Escrituras todos os quatro destes aspectos - "ensinando, repreendendo, corrigindo e treinando na justiça"?  Ou em vez, você de fato encobre, amaceia ou omite inteiramente alguma dica de "repreendendo e corrigindo", enquanto apresentando muito diluído "ensinando e treinando na justiça" desde as Escrituras?

- - Você ensina na realidade ou prega os específicos sobre versos individuais das Escrituras, expondo e explicando em detalhe sobre o significado de palavras particulares e frases nos versos?  Ou em vez, você de fato surfa por cima da profundidade do significado de versos no teu ensinando ou pregando?

- - Quando você está compondo um sermão ou lição de Bíblia, você permite o seleccionado verso de Escritura para ditar os conteúdos fundamentais e pontos principais do teu sermão ou lição?  Ou em vez, você pré-selecciona os conteúdos e pontos principais que você quer a apresentar, e logo tente a encontrar e manipular um verso de Escritura para dizer o que você quer ele a dizer para que ele corresponda com os teus conteúdos pré-seleccionados e pontos principais?

- - Quando você está fazendo uma declaração sobre uma doutrina da fé no teu ensino ou pregação, aquela declaração de doutrina é baseada na consideração sã de todos os versos que se relacionam àquela doutrina?  Ou em vez, você escolhe essencialmente selectivamente quais versos que você está dando credibilidade a, e ignora os versos que contradizem ou opõem a tua declaração de doutrina?

- - Você possui actualmente o treinamento suficiente e o conhecimento das Escrituras a fim de fazer julgamentos corretos sobre doutrinas da fé?

- - Você realmente quer a arriscar enfrentando Deus em sendo contabilizável no Dia de Julgamento porque você há sido ensinando doutrina que foi incorrecta, ou em erro ou falsa?  Ou você há sido incorretamente manejando da palavra da verdade?

- - Você pensa que Deus abençoará plenamente e prosperará a tua igreja ou ministério se você há sido ensinando doutrina que é incorrecta, ou em erro ou falsa?  Ou se você há sido incorretamente manejando da palavra da verdade?

- - Como você espera as Escrituras para impactar significativamente os teus ouvintes se você estão ensinando ou pregando as Escrituras em uma forma diluída, ou uma maneira perversamente desviada ou com o conteúdo falso?

- - Você pode visiona o valor e os efeitos benéficos resultantes de sendo "apto, plenamente preparado", e equipado como você se esforça a cumprir-se o funcionando de sendo um presbítero, bispo, pastor, ou líder de ministério?  Ou em vez, você é satisfeito com na realidade sendo medíocremente equipado, ou marginalmente equipado, ou pobremente equipado, ou talvez até distintamente e directamente não equipado?

- - Você pode visiona o valor e os efeitos benéficos resultantes do tua sempre ensinando doutrina que é sã e o teu sempre correctamente manejando a palavra da verdade terá na saúde e o crescimento da tua igreja ou ministério como você cumpre o funcionando de sendo um presbítero, bispo, pastor ou líder de ministério?

Assim, agora há vir a encruzilhada - o ponto da decisão de qual caminho você tomará.

- - Você pensa que actualmente você, como um presbítero, bispo, pastor ou líder de ministério, é na realidade exaustivamente equipado, "apto e plenamente preparado para toda boa obra", e exaustivamente equipado para "ensinando o que está de acordo com a sã doutrina", e exaustivamente equipado para "manejando corretamente a palavra da verdade"?  Ou em vez, você está começando a ver e aceitar que você está em necessidade do treinamento académico extensivo nas Escrituras a fim de levantar você ao nível de sendo 'exaustivamente equipado' nestas áreas?

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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